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Programajánló

10:00 Megnyitó 
10:30 Ostorbemutató – Kovács Róbert Felvidékről 
11:00 Hagyományőrző Kelevézek zenélnek 
11:30 Történetek a betyárságról – Oláh Sándor 
12:00 Ostormenet indulása a Búcsú tér körül 
13:00 Aprája Dudazenekar – Gödről 
13:30 Kéz a Kézben Óvodások  táncolnak 
14:00 Karacs Erika és Ágoston Béla zenélnek 
14:30 Veresegyházi Katonai Hagyományőrzők 

– ruha és fegyver bemutató 
15:00 Veresegyházi Hagyományőrző Népi Együttes 
15:30 Lápi Boszi büntetése 
16:00 Tápió-Mente Néptánc Együttes táncol 
16:30 Meglepetés 
17:00-18:00 Tombola húzás 
18:00-19:30 Táncház Utasi Péterrel, 

a talpalávalót húzza: Soós Csabi barátaival 
 

A gyermekeket egész nap várja a paraszt- és betyárvilág fa játszótere, 
kézműves foglalkozások, lovagoltatás, íjászat és sok érdekesség!

III. Országos Veresegyházi 

Betyártalálkozó 
2024. március 23. 

Helyszín: 
Veresegyház Patak és Találkozók útja sarka 

(a Búcsú tér melletti régi kemping területe)



32024. március

Önkormányzat

„De jó hogy vagytok, Évák, Kleopátrák, 
Annák, Júliák, Lédák, Delilák! 
Feledjük kurta életünk határát, 
ha karotok gyöngéden ölel át.” 

(Horváth Ferenc: Nőnapi ének – részlet)

Cserháti Ferenc polgármester Mi a nő ne-
künk? – költői kérdésére Szalai Pál válaszát 
idézte: „Az egész világ maga, a szüntelen 
változás, az anya, akinek testén át e világba 
léptünk, az első és végtelen önfeláldozás. 
Ő őrzi első lépteink, törli le könnyeink, tes-
téből etet, szeretetéből nevel, mindig meg-
bocsát, ha kell és soha nem enged el, ő a 
fény, a meleg és minden, ami jó, semmihez 
sem fogható és semmivel sem pótolható. 
Ahogy tudatunk lassan a világra nyílik, ő 
maga is átalakul, megváltozik. Előbb éte-
ri szépség, ideál, trubadúrok álma, költők 
ihletője, szerelem és őrület forrása, majd tár-
sunk a jóban és rosszban, életünk néma 
napszámosa, vetett ágy, vasalt ing, étel és 
ital, kedvesség, szerelem, a test gyönyöre, az 
apokalipszis kínja és a mennyország ígé-
rete. Mindez ő, egy személyben, lelkünk má-
sik fele, aki értünk létezik és mi őérte. Kö-
szöntöm hát őket, a nőket, kívánom nekik 
mindazt a szépet, amit érettünk ma és 
minden nap önként megtesznek.”  

Márkus Judit színművészt a közönség a 
Veres 1 Színház az Anconai szerelmesek 
című darabjában és a Szép nyári nap mu-

sicalből ismerhetik. Judit a Veresi Krónika 
kulturális rovatának vezetője is volt. Jelen-
leg az Erdőkertesi Önkormányzat közmű-
velődési referense és február eleje óta az 
erdőkertesi Faluház és Könyvtár megbízott 
intézményvezetője, valamint sikeres kul-
turális programok ötletgazdája és szerve-
zője. Most színészi-énekesi tehetségéről 
adott tanúbizonyságot a rendezvé nyen. 
Karády Katalin: Mindig az a perc a leg-
szebb perc, a 2x2 néha 5 operettfilm betét-
dalával, valamint Eisemann Mihály: Szere - 
lemhez nem kell szépség c. szerzeményét 
adta elő. Díjai: Kazinczy-érem 1994, Dömö-
tör-díj 2006 (legjobb női színészi alakítás), 
Dömötör-díj 2007 (legjobb női melléksze-
replő), 2007. évi Nádasdy Kálmán Vers-
mondó és Sanzonverseny II. helyezés, Dö - 
mötör-díj 2008 (legjobb női színészi alakí-
tás). Judit húszéves színészi tevékenysége 
során számos színházi prózai és zenei sze-
repeket alakított, ezen kívül filmszerepei is 
voltak: A mélység élessége, Ígéret földje, 
A másik ember iránti féltés diadala. Pálya-
kezdőként Békéscsabán a Jekyll és Hyde 
musicalben lépett fel Feke Pállal. 

Feke Pál színész, énekes, a Crescendo 
Music Management produkciós cég tulaj-
donos-producere. Tizennyolc éves kora óta 
folyamatosan színpadon van, eljátszotta a 
világ musicalirodalmának legnagyobb 
szerepeit. Huszonkét évesen – a világon 
eddig talán legfiatalabbként – eljátszotta 
Webber Jézus Krisztus Szupersztárjának 
címszerepét. 2008-ban megnyerte a Ma-
gyar Televízió István, a király rockopera 25 
éves jubileumi előadássorozatára elindított 
versenyét. A legendás rockopera István ki-
rályaként az egész ország szívébe belopta 
magát, amely idén nyáron a Mézesvölgyi 
nyár színpadán is látható lesz. Tavaly nyá-
ron Veresegyházon a Kockahas c. egysze-
mélyes musical comedy előadója volt. 
A nőnapi ünnepségen a közönség örö-
mére Presser–Sztevanovity D.: Padlás: Fé-
nyév távolság, Zorán: Apám hitte, Charlie: 
Jég dupla whiskyvel, a Honfoglalásból 
Demjén Ferenc: Kell még egy szó, ráadás-
ként pedig Máté Péter: Azért vannak a jó 
barátok című dalát adta elő a közönség kó-
rusának és vastapsának kíséretében. 

Nyári Arnold köszönetét fejezte ki a 
Váci Mihály Művelődési Központ mun-
katársainak a rendezvény előkészítésé-
ért, megszervezéséért. A hölgyeknek a 
nőnapi virágot személyesen Cserháti Fe-
renc polgármester nyújtotta át.  

A veresi hölgyek nevében köszönjük a 
figyelmességet és a szép estét. 

Rimai S. Éva

A nőnapi ünnepség „szívvirágai” 
versben és zenében 

Teltházas érdeklődés mellett 2024. március 10-én délután került sor a Kucsa 
Ferenc Városi Sportcsarnokban a városban élő hölgyek nőnapi köszöntésére. 

Cserháti Ferenc polgármester ünnepi köszöntője után városunk költője, 
Horváth Ferenc szavalta el erre az alkalomra írt verseit „Versvirág”, és a „Nőnapi 
ének” címmel. Ezt követően Márkus Judit színművésznő idézte meg a 40-es, 50-es 

évek szerelmes dalait és a kor hangulatát a korabeli házassági hirdetéseken 
keresztül. Meglepetésvendégei a kislányai voltak, akik kedves szavalatukkal 

ajándékozták meg a közönséget. Végül Feke Pál Junior Prima és Artisjus-díjas 
magyar színész, énekes művész jazz-musical-sláger összeállítását hallhattuk. 

Az est házigazdája Nyári Arnold, az önkormányzat kommunikációs munkatársa volt. 

Márkus Judit

Feke PálA közönség

Fotók: Hollai Gábor
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Az épület 2023. augusztus 30-án került átadásra. Az intézmény 
a gyermekorvosi praxisok korábbi rendelőből való átköltözése 
után, 2023. szeptember közepétől várja a gyermekeket és szü-
leiket. 

A beruházással egy korszerű, kifejezetten a gyermekorvosi 
igényeket kielégítő épülettel gazdagodott a város, ahol meg-
valósult az „egészséges” és a „beteg” rendelés elkülönítése. A 
betegrendelés három helyisége, a két, előírás szerinti méret-
tel kialakított vizsgáló, közöttük egy kisebb adminisztrációs 
helyiséggel egy egységet alkot, a helyiségek összenyitottak. 
Mindhárom helyiségben van kézmosó, mosogató, rendelő-
egységenként külön fali vízmelegítővel. A vizsgálósorhoz 
közvetlenül csatlakozik egy elkülönítő-fektető a fertőző be-
tegek számára. Az elkülönítő zsilippel csatlakozik a közleke-
dőre, ahonnan az utca felé közvetlen kijárat van kialakítva, 
például mentő számára. Az elkülönítő saját wc-vel rendelke-
zik. A gyermekváróban pelenkázót is elhelyeztek. A babako-
csik a belső térben és a külső kertben fedett helyen 
tárolhatók. 

Az egészséges rendelés a másik szárnyban kapott helyet. 
Itt a vizsgáló mellett egy multifunkcionális helyiség is kiala-
kításra került az orvosi programban leírt prevenciós és reha-
bilitációs programokhoz.  

A két egység rendelőihez várótér csatlakozik, mely közvet-
lenül egy védett belső udvarra nyílik. Így a váróhoz fedett, 
burkolt terasz is kapcsolódik, ahova a várakozást megkönnyí-
tendő, jó idő esetén a gyerekek kivihetők.  

A két épületszárny és a két váró csatlakozásánál kapott he-
lyett az információ, ahonnan mind a beteg és egészséges 
oldal, mind a főbejárat belátható. A pult és a pulthoz vezető 
útvonal teljes körűen akadálymentes kialakítású. Az új épület 
hasznos alapterülete 239,83 m2. 

A fenntarthatóság érdekében az új épületben a fűtés és a 
használati melegvíz ellátás 100%-ban megújuló energiafor-
rás, a városban már működő geotermikus fűtési rendszer 
szolgálja ki. Az új gyermekorvosi rendelő felépítésével a vá-
rosban elérhető egészségügyi ellátások színvonala jelentő-
sen emelkedett.  

A belső terek kialakítása során fokozottan figyelembe vették 
a kisgyermekek, illetve kisgyermekes szülők igényeit. A belső 
tér – beleértve a várót és az orvosi helyiségeket is – barátsá-
gos, meleg, családias kialakítást és dekorációt kapott annak 
érdekében, hogy a létesítmény hangulatával is oldható legyen 
a kisgyermekek esetleges szorongása, vizsgálatoktól való fé-
lelme.  

Az új rendelő kényelmesebb és hatékonyabb ellátást ered-
ményez, mivel lehetővé vált az időben hosszabb (akár napi 8 
órás) rendelés, illetve elegendő hely áll már rendelkezésre kü-
lönböző prevenciós tevékenységek végzésére.  

Az akut gyermekellátásban is megteremtődött az idő-
pontos rendszer, amivel lényegesen lerövidíthetjük a vára-
kozási időt.  

Indokolt esetben vérvételre is lehetőségünk nyílik helyben 
az új rendelőben, ami könnyebbséget jelent a gyermekek szü-
leinek, és kevesebb megrázkódtatást egy kicsi gyermeknek, 
mivel ezt a vizsgálatot is az általa már ismert gyermekorvos 
tudja elvégezni a megszokott rendelőben, és nem egy idegen 
orvos idegen környezetben.  

Táplálkozási tanácsadás, életmód-tanácsadás jelenleg is el-
érhető, mely elengedhetetlen bizonyos betegségek megelő-
zésében. A prevenciós, tanácsadó tevékenység akkor 
kivitelezhető a szakmai irányelveknek megfelelően, ha az 
egészséges oldal le van választva a beteg oldalról. Így a be-
tegrendelésekkel egy időben is folyhat a tanácsadás, ami 
szintén könnyebbséget jelenthet a szülőknek.  

A multifunkciós helyiségben már elindult 24 óvodás gyer-
mek alapellátásban biztosított mozgásfejlesztése heti két al-
kalommal. Az új épületben a tanácsadó tevékenység további 
bővítésére is lehetőség lesz.  

A tervek szerint éves rendszerességgel egészségnap meg-
rendezésére, egészségügyi témájú előadások rendszeres 

Befejeződött a gyermekorvosi rendelő építése 
Veresegyházon című projekt megvalósítása 

Veresegyház Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 
„Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” című pályázati felhívásán 2022.10.19-én 

399 999 922 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-PT1-2022-00004 számú pályázat 
keretében a rendelő felépítésére. A projekt 2024.január 31-én befejeződött. 

Önkormányzat

Az épület kívülről

Várótér teraszkapcsolattal

Fotók: Hollai Gábor
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szervezésére is sor kerül más egészségügyi intézmények be-
vonásával.  

Baba-mama klub szervezése, szoptatási tanácsadás, egész-
ségnevelés, újszülött újraélesztési tanfolyam is a tervek kö-
zött szerepel.  

A későbbiek folyamán a munkába gyógytornász is bevon-
ható, így gyermekkori csontrendszeri deformitások megelő-
zése is megvalósítható. Ezen preventív tevékenység a 
népbetegségnek számító lúdtalp, valamint gerincferdülések 
megelőzésében hatalmas lépés lenne. 

A projekt megvalósításának további, járulékos haszna, hogy 
a gyermekpraxisok kiköltözésével a mára szintén zsúfolttá 
vált felnőtt háziorvosi praxisok fejlesztésére, szükség esetén 
bővítésére is lehetőség nyílik a jelenlegi helyükön épületbő-
vítés nélkül. Ez jelentős megtakarítást eredményez Veres-
egyház Város Önkormányzatának számára. 

 
Köszönjük Magyarország Kormánya és az Európai Unió tá-

mogatását. 

Vizsgálók

FELHÍVÁS 
Veresegyház Város Önkormányzatának 

Művelődési és Családügyi Bizottsága 
2024-ban is kiírja az alábbi pályázatokat: 

 
VERESEGYHÁZON MEGVALÓSULÓ 

KULTURÁLIS ÉS SPORT PROGRAMOK 
TÁMOGATÁSA 

• 
„SEGÍTÜNK, HOGY TANULHASS” 

• 
„SEGÍTÜNK, HOGY SPORTOLHASS” 

 
A pályázati felhívás teljes szövege és pályázati űrlap 

a www.veresegyhaz.hu 
internetes oldalon megtalálható, illetve a pályázati 

űrlap beszerezhető a Polgármesteri Hivatal 
földszinti ügyfélszolgálatán is.

Központban
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47/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a 2011. évi CXCV. tör-
vény 29/A.§-a alapján a saját bevételek 
várható összegét 
2025. évben 6 051 660 290 Ft-ban, 
2026. évben 6 051 660 290 Ft-ban, 
2027. évben 6 051 660 290 Ft-ban 
állapítja meg. 
A saját bevételek összetételét az előter-
jesztés 1. számú melléklete részletezi. 

2. A Képviselő-testület a 2011. évi CXCV. tör-
vény 29/A §-a alapján adósságot kelet-
keztető ügyleteiből eredő fizetési kötele-
zettségek várható összegét 
2025. évben 535 890 417 Ft-ban, 
2026. évben 503 344 583 Ft-ban, 
2027. évben 470 798 750 Ft-ban 
állapítja meg. 
Az adósságot keletkeztető ügyleteiből 
eredő fizetési kötelezettségek részlete-
zését az előterjesztés 2. számú mellékle-
te tartalmazza. 

Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
48/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a „Veresegyházi piac 
fejlesztése” tárgyú közbeszerzési eljárás-
hoz szükséges bruttó 165 000 000 Ft-ot a 
2024. évi költségvetésben biztosítja. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert a „Veresegyházi piac fejlesz-
tése” tárgyú közbeszerzési eljárás meg-
indítására és lefolytatására, egyben kije-
löli a Közbeszerzési Bírálóbizottság tag-
jait a Közbeszerzési Szabályzat szerint. 
A Közbeszerzési Bírálóbizottság tagjai: dr. 
Simon Edit jogi, közbeszerzési és válasz-
tási referens, Jovanovic Dragutin műsza-
ki osztályvezető, Valkó Zoltánné pénz-
ügyi osztályvezető, Csíky Gábor felelős 
akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó. 

Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
49/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a „Mézesvölgyi ját-
szótér építése Versegyházon” tárgyú (EKR 
azonosító: 000223472024) közbeszerzési 
eljárás tekintetében a Színrelép Kft. és a 
BRH-M Kft. ajánlattevők benyújtott aján-
latát érvényesnek, a lefolytatott közbe-
szerzési eljárást eredményesnek nyilvá-
nítja. 

2. A Képviselő-testület a Színrelép Kft-t 
(adószám: 23188565-2-13, székhely: 2120 
Dunakeszi, Pallag utca 51.) – mint a legjobb 

ár-érték arányt megjelenítő érvényes 
ajánlat benyújtóját - nyertes ajánlattevő-
nek nyilvánítja nettó 228 995 978 Ft aján-
lati árral (bruttó 290 824 892 Ft), mely a köz-
beszerzési eljáráshoz biztosított fedeze-
ten belül van. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert, hogy a közbeszerzési eljárás 
eredményéről szóló összegzést követően 
kösse meg a vállalkozási szerződést a 
Színrelép Kft-vel. 

Határidő: azonnal     Felelős: polgármester 
 
50/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a Kölcsey Ferenc 
Városi Könyvtár intézményvezetői állá-
sának betöltésére az előterjesztés mel-
lékletében részletezett feltételekkel pá-
lyázatot ír ki. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármes-
tert, hogy gondoskodjon a pályázat köz-
zétételéről. 

3. A Képviselő-testület felkéri a Véleménye-
ző Bizottságot a Kölcsey Ferenc Városi 
Könyvtár intézményvezetői munkakörre 
pályázók meghallgatására. 

Határidő: azonnal      Felelős: jegyző 
 
51/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a Váci Mihály Művelő-
dési Központ 2024. évi Munkatervét elfo-
gadja. 
Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
52/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete elfogadja a Veres-
egyházi Városfejlesztő Kft. 2023. évi be-
számolóját. 

2. A Képviselő-testület elfogadja a Veres-
egyházi Városfejlesztő Kft. 2024. évi likvi-
ditási tervét. 

Határidő: azonnal      Felelős: polgármester 
 
53/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete hozzájárul a Veres-
egyház, Bartók Béla utcai (Fényes Szabolcs 
utca csatlakozásától a Liszt Ferenc utcá-
ig tartó szakasz) járdaépítési munkálatok 
kivitelezéséhez. 

2. A beruházás összege 13 270 800 Ft + áfa, 
azaz bruttó 16 853 916 Ft, amelynek fede-
zetét az Önkormányzat 2024. évi költ-
ségvetésének K6 beruházási előirányza-
tán tervezni szükséges. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a pol-
gármestert a Veresegyház, Bartók Béla ut-
cai (Fényes Szabolcs utca csatlakozásától 
a Liszt Ferenc utcáig tartó szakasz) járda-
építési munkákra vonatkozó, Sevian Best 
Of Bau Kft-vel (székhelye: 2113 Erdőkertes, 
Almás utca 4.) kötendő vállalkozási szer-
ződés aláírására. 

Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
54/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete elfogadja a Veresegyházi 
Polgármesteri Hivatal 2023. évi tevékeny-
ségéről készült beszámolót. 
Határidő: azonnal     Felelős: jegyző 
 
55/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete elfogadja az alpolgármes-
terek 2023. évben végzett munkájáról szó-
ló beszámolót. 
Határidő: azonnal       Felelős: polgármester 
 
56/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete elfogadja a bizottsági elnö-
kök beszámolóját a bizottságok 2023. évben 
végzett munkájáról. 
Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
57/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete az Agape Alapszolgáltatási 
Központ 2023. évi tevékenységéről szóló 
szakmai beszámolót elfogadja. 
Határidő: azonnal   Felelős: polgármester 
 
58/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a Veres 1 Színház 2023. évi 
tevékenységéről szóló szakmai beszámolót 
elfogadja. 
Határidő: azonnal    Felelős: polgármester 
 
59/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a Veresegyház Városi Sport-
kör 2023. évi tevékenységéről szóló beszá-
molót elfogadja. 
Határidő: azonnal     Felelős: polgármester 
 
60/2024.(II.21.) Kt. határozat: 
Veresegyház Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete Veresegyház 2023. évi sport-
életéről szóló beszámolót elfogadja. 
Határidő: azonnal    Felelős: polgármester

Veresegyház Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének határozatai 

Készült: Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. február 21-én megtartott 
rendes ülésének jegyzőkönyvéből. 

Önkormányzat
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Önöknek építjük... Fotók: Facebook/ Veresegyház Város Hivatalos Oldala 

Ingyenes zöldhulladék-gyűjtő zsák osztása 
Tisztelt Veresi Lakosok! Városunkban a Vertikal Group 
Nyrt. koordinálja a hulladékgyűjtést a MOHU Zrt.-vel 
történt megállapodása alapján. Az ő gesztusuk, akciós kez-
deményezésük az ingyenes „zöldzsák” osztása a lakos-
ság számára. A környező településektől eltérően, Veres-
egyházon van ügyfélszolgálati irodájuk, mely szerdánként 
07.00–12.00 és 12.30–19.00,  péntekenként 08.00–12.00 óra 
között áll a lakosság rendelkezésére. 
Önkormányzatunk felajánlotta a segítségét, a „zöld-
zsák” osztásában, március 9-én és 23-án, szombati na-
pokon. Az első napon több, mint 40 ezer „zöldzsák" került ki-
osztásra. Március 23. után ez a lehetőség visz-
szakerül a Vertikal Group Nyrt. hatáskörébe és fel-
tehetőleg folytatódik a következő hónapokban 
az ügyfélszolgálati rend szerint.

A Mogyoródi utca felső szakaszán  régi adósságot 
törlesztett az Önkormányzat a közvilágítás kiépítésével

Óvodáink környékén felfestésre kerültek a zebrák, 
amelyek még biztonságosabbá teszik gyermekek és szüleik 
számára a gyalogos átkelést

A képviselő-testület február 21-én egyhangú szavazással 
(1 képviselő hiányzott) elfogadta Veresegyház Város 
2024. évi költségvetését

Térkövezéssel újult meg a katolikus temető parkolója 
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KEDVES VERESEGYHÁZI KISGYERMEKES CSALÁDOK! 
 
A Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 
vezetőjeként tisztelettel tájékoztatom Önöket, hogy a 
a 2024/2025. gondozási év felvételi kérelmeit 2024. április 15-ig 
nyújthatják be intézményünkbe. 
A szükséges nyomtatványt (Bölcsődei felvételi kérelem) letölthetik 
a „meseligetbolcsi.hu” weboldalunkról a Rólunk/Nyomtatványok menüpontból. 
Azt pontosan kitöltve, lepecsételve, csatolmányként várom a lent megadott e-mail címen. 
 
Tervezünk egy „BÖLCSŐDEKÓSTOLGATÓT”, amikor tavasszal egy délutánon 
az érdeklődő családok betekinthetnek a bölcsőde életébe. 
A pontos dátumról és más aktuális híreinkről a honlapon folyamatosan tájékozódhatnak. 
Tisztelettel: Vigh Eleonóra bölcsődevezető 
Telefon: 28 588 800 • E-mail: bolcsodevezeto@veresegyhaz.hu

A Meseliget Bölcsőde Alapítvány 
Adószámunk: 18518894-1-13 

 idén is nagy szeretettel várja személyi jövedelemadójuk 1%-át. 
Kérjük támogassák céljaink elérését! 

VERES A GYEREKEKÉRT! 
Sikeres közbeszerzési eljárás után aláírta polgármester úr azt a 
szerződést, mely szerint elkezdődik Veresegyház legnagyobb ját-
szóterének megépítése a Mézesvölgyi Iskolánál. A munkálatok 
megfeszített tempóban folynak, hogy a gyermekek minél ha-
marabb birtokukba vehessék az új játszóteret. Ha az időjárás en-
gedi, gyereknapra különleges ajándékot kapnak így csemetéink. 
Az átépítés alatt a forgalmi rend is változik, köszönjük a türelmüket! 
 
A Mézesvölgyi Iskola mögötti favágások 
Ezen a területen zömében fűz és nyárfák találhatóak, a játszótér 
végén lévő patakparti részen még kőrislevelű juhar. Mindhárom 
könnyen hasadó fafaj. Az elmúlt években időről-időre voltak a te-
rületen ágleszakadások. Sok esetben minden előjel, és viharos idő 
nélkül egészségesnek tűnő teljes lombozattal rendelkező ágak is 
leszakadtak. Amikor kiderült, hogy a központi játszótér ezen a ré-
szen fog megépülni, végignéztük a fákat és a laikus számára is 
egyértelműen kivágandókat leszámítva 21 db fa esetében kértünk 
fel szakértőt a fák állapotának megállapítására. Ennek a vizsgá-
latnak az eredményeként a szakértő 19 fa esetében a kivágást ja-
vasolt. Annak érdekében, hogy minél kevesebb egészséges fához 
kelljen hozzányúlni, a játszótér tervezésére felkért tájépítész csa-
pat a favizsgálati eredmények ismeretében helyezte el a telepí-
tendő játszóeszközöket. A jelenleg folyó favágási és gallyazási mun-
kálatok a játszótér későbbi biztonságos használatát szolgálják. 
A játszótér építés szerves részét képezi a terület zöld rekonst-
rukciója is. Ennek keretében 47 db túlkoros lombos fa telepítése 
fog megtörténni. A képen tavaly tavaszi ágleszakadás van. Egy élő, 
egészségesnek látszó, több tonnás ág szakadt le. A tavaszi nedv-
keringés megindulásával ez a vázág tőből kiszakadt. Szerencsé-
re nem okozott sérülést.                                   Kisák Péter főkertész

Önöknek építjük... Fotók: Facebook/ Veresegyház Város Hivatalos Oldala 

Fotó: Kisák Péter
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Az óvodai beiratkozás rendjét a nemzeti köznevelésről szó-
ló 2011.évi CXC. törvény 49.§-a, valamint a nevelési-oktatási in-
tézmények működéséről és a köznevelési intézmények név-
használatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 20.§-a alap-
ján Veresegyház Város Önkormányzata az alábbiak szerint ha-
tározza meg: 
 

A 2024/2025. nevelési évre történő óvodai beiratkozásra 
az alábbi időpontban és helyen kerül sor személyesen: 

 
2024. május 6. kedd 8:00–17:00 között 

2024. május 7. szerda 8:00–17:00 között 

a Kéz a Kézben Óvoda 2112 Veresegyház, Hétvezér út 6. szám 
alatt található épületében. 

 

Elektronikus formában ugyanezen napokon és időben: 

e-mail cím: ovodabeiratkozas@veresegyhaz.hu 
 

A Nkt. 8. § (2) bekezdése értelmében a gyermek abban az év-
ben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét be-
tölti a nevelési év kezdő napjától napi négy órát köteles óvo-
dai nevelésben részt venni. Ez a kötelezettség azon gyer-
mekekre vonatkozik, akik 2021. szeptember 1. előtt szü-
lettek, és még nem járnak óvodába. A köznevelési törvény 
alapján lehetőség van a két és fél éves gyermek felvételé-
re is abban az esetben, ha minden, a településen lakóhellyel, 
ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező háromé-
ves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme tel-
jesíthető. 

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügye-
lete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvo-
dába nem íratja be, szabálysértést követ el. 

A köznevelési törvény szerint az óvodai felvétel jelentke-
zés alapján történik. Az óvodák felvételi körzete Veresegyház 
Város Közigazgatási területe.  

Az óvodai jelentkezéshez Óvodai felvétel iránti kérelem és 
mellékleteinek kitöltése szükséges, melyek a beiratkozás 
napján a helyszínen beszerezhetők, vagy letölthetők a 
http://kezakezbenovoda.veresegyhaz.hu/ honlapról. 

A kérelem kitöltése olvasható, NYOMTATOTT NAGYBETŰ-
VEL történjék.

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni: 
• a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági iga-

zolványt, 
• a személyazonosság igazolására szolgáló okmányt (személyi 

igazolvány vagy útlevél), 
• a gyermek nevére kiállított TAJ kártyát, 
• a gyermek nevére kiállított anyakönyvi kivonatot, 
• külföldi állampolgárság esetén a jogszerű tartózkodást 

megalapozó okiratot, 
• a gyermek sajátos nevelési igényét, hátrányos helyzetét stb. 

igazoló dokumentumot. 
 
Felmentési lehetőségek:  
A szülő kérelmére a járási hivatal, mint felmentést enge-
délyező szerv, az óvodai nevelésben való részvétel teljesí-
tése alól felmentést adhat, ha a gyermek családi körülmé-
nyei, sajátos helyzete ezt indokolja. A felmentést annak az 
évnek az aug. 31. napjáig adható, melyben a gyermek a 4. 
életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, 
újabb kérelem alapján annak az évnek az aug. 31. napjáig, 
amelyben a gyermek az 5. életévét betölti. (Cím: Pest Megyei 
Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztály Ha-

táridő: 2024. 04. 15.) 
A külföldön történő óvodáztatás bejelentését az alábbi 

címre kell beküldeni: Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilván-
tartási Főosztály (cím: Bp., 1363, Pf.19.). 

 
A felvételről, átvételről az óvoda vezetője dönt. Az óvoda ve-

zetője a döntést 2024. június 6. napjáig írásban közli a szülővel, 

melyet elektronikus formában küld meg. 

Az óvodavezető döntése ellen jogorvoslatnak van helye. A 
döntés ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomá-
sára jutásától számított tizenöt napon belül – jogszabálysér-
tésre vagy érdeksérelemre hivatkozással – Veresegyház 
Város Önkormányzat Jegyzőjének címezve, a Kéz a Kézben 
Óvoda vezetőjéhez nyújthat be kérelmet. 

 
Veresegyház, 2024. március 11. 
 

Cserháti Ferenc 
polgármester

HIRDETMÉNY 

 

a Kéz a Kézben Óvodába 
történő beiratkozás, előjegyzés rendjéről 
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Közlekedésfejlesztési koncepció 
Lakossági fórumokon ismertette az önkormányzat és a Create Value Kft. a veresegyházi városi közlekedés megújítására 

tett javaslatait. Az alábbiakban a városrészekre lebontott tervezet fő irányait ismertetjük. 

BELVÁROS – FŐVÉG ÉS ALVÉG  
 
A belvárost terhelő átmenő forgalom, és annak szűk utcaháló-
zata miatt – ott, ahol az indokolt – egyirányúsítani javasoljuk. 
Ez érinti a Hajdi, Huszár, Kis utcákat, a Kálvin közt, valamint el-
sősorban az óvodák védelme érdekében a Béke utcát, a Hajdi 
utcával szembemenő irányban, azért, hogy átmenő forgalom 
ne veszélyeztesse a gyermekeket. A Kinizsi-Kemény Kálmán ut-
capáros ellentétesen lesz egyirányú, a Termálfürdő mögötti utca 
szilárd burkolatot kap és az Ady Endre utcával párban egyirá-
nyúsítva lesz. Ezzel együtt az Ady Endre-Kinizsi utca csomó-
pontja átépül. A Luther utca-Bánóczi utca párban egyirányúsí-
tásra kerül, úgy, hogy az idősek otthonáig két irányban lesz jár-
ható; továbbá a Batthyány, Pázmány, Óvoda utcák egyirányú-
sításával a térségben az átmenő forgalom megszűnik.  

A Találkozók útja Termálfürdő melletti szakasza gépkocsival 
nem lesz átjárható a tavak melletti nemkívánatos átmenő for-
galom korlátozása érdekében. A Mogyoródi utcára nem lehet 
majd kikanyarodni a Hajdi utcáról (emiatt megfordul a Refi 
parkolójának forgalmi iránya), ezzel párban pedig nem lehet a 
Kinizsi utcába bekanyarodni, csak onnan ki a Mogyoródi útra. 

A belvárosban, külön tervezési feladatként, időkorlátos par-
kolási rend kerül vizsgálatra, azaz ezen a területen továbbra is 

díjmentesen, de csak pár óra hosszan lehet majd várakozni. 
Ez várhatóan javítani fog a parkolóhely kínálaton, mivel nem 
lehet egész napra P+R jelleggel elfoglalni a helyeket, hanem a 
helyek elsősorban az ide érkezők igényeit (vásárlás, ügyinté-
zés, szórakozás stb.) tudják majd szolgálni. Parkolási tilalom 
lép életbe a Hajdi utca felső szakaszán és az Újiskola, Temető, 
Batthyány utca bizonyos szakaszain, emellett kijelölésre ke-
rülnek helyek a Béke, Kinizsi, Kemény Kálmán utcákban.  

A várost átszelő országos mellékutakon a csúcsidőszakok-
ban teherforgalmi behajtási tilalom lesz érvényben, aminek 
köszönhetően az út kapacitásának mintegy 10-18%-a szaba-
dul fel a leginkább terhelt időszakokban. E kapacitás többlet 
várhatóan elég lesz a most egérutat keresők számára, felsza-
badítva a felesleges forgalomtól a belvárosi utcákat. 

Gyalogjárdák épülnek a hiányzó szakaszokon, elsőként a 
Hajdi, Kálvin, Béke, Kemény Kálmán utcákban. Új gyalogátke-
lők létesülnek a Fő úton (templom, Andrássy út, Állomás utca). 
A Fő úton az autóbuszmegállók komfortszintje is rövidesen 
nőni fog az új esőbeállók és utcabútorok telepítésével. A helyi 
közösségi közlekedési hálózat felülvizsgálata jelen koncepció 
elfogadását követően kezdődik, aminek célja a gyorsabb vá-
rosi közlekedés, az iskolák, vasútállomás, Misszió, boltok el-
érésének javítása.
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TÓPART, CSONKÁS, LAPOSOK, IVACSOK  
 
E városrészek átmenő és helyi forgalmát a Csomádi út mint or-
szágos mellékút, a Patak utca és a Kisrét utca mint városi gyűj-
tőutak, valamint az Anonymus, Árpád, Könyves Kálmán, Mo-
gyoródi és Szabadság utcák mint helyi kiszolgálóutak viselik. 
Ez utóbbiak nagy részén 40 km/órás sebességszabályozás lesz 
érvényben, minden esetben épített járdával, a szükséges he-
lyeken gyalogos-kerékpáros átkelőkkel, átvezetésekkel. A for-
galom átrendeződése várható a Kisrét utca, valamint az Árpád 
utca folytatásának megépítésétől; javul az Ivacs vasúti megál-
ló, a Medvefarm elérhetősége. A fenti utakon túl minden utca 
30 km/órás övezetbe tartozik, vagy azért, mert lakóutca, vagy 
mert rekreációs terület. Itt egyenrangú kereszteződések lesz-
nek, a sebességet és az elsőbbség megadását épített eszközök 
(nem fekvőrendőrök) fogják segíteni ott, ahol ez jelenleg nem 
egyértelmű. 

Csonkáson a Szent Erzsébet körút egyirányúsításra kerül, a 
felszabaduló területen biztonságos gyalogos átvezetések, ren-
dezett parkolóhelyek létesülnek, elsősorban az óvodánál és a 
játszótérnél. A Szent István tér nem lesz átjárható autóval, csak 
gyalogosan és kerékpárral. A külső íven járda épül. 

A tóparton a parkolás és az átmenő forgalom rombolja a ter-
mészeti értékeket és a minőségi pihenés lehetőségét, így több 
szakasz is lezárásra kerül a járműforgalom elől, a parkolás 
pedig teljesen tiltott lesz a tavak körül. A parkolási igényeket a 
strandnál, a Búcsú térnél, illetve az Öreg és a Pamut tó közötti 
területen létesülő parkolók fogják fogadni. 

Laposokon a Dózsa György úton, illetve az Ivacsok felől 
rendszeres a nem kívánatos átmenő forgalom. Ez, illetve a 
szűk utcahálózat miatt a városrész szinte teljes területe egy-
irányúsításra kerül. 

Ivacson, az Ivacsi úton a tó felőli oldalon járda épül, ezzel 
együtt parkolási tilalom lép életbe a pihenni vágyók és a ter-
mészet védelmének érdekében. A vasúti aluljáróban a csa-
torna burkolásával járda épül a hozzá tartozó átvezetésekkel, 
illetve a Fenyves- Ivacs utca csomópontja egyértelműbb és 
biztonságosabb kialakítást kap majd. A Fenyvesen keresztül 
nem fog vezetni elkerülő út. 

Kerékpárút épül a Patak utca mentén a Tölgy utcától a Med-
vefarmig, illetve a Veresi Paradicsomig, később pedig az Álom-
hegyi víztározó felé. Gyalogátkelők épülnek a Csomádi úton a 
Tél-Pacsirta utcák között, a Tavasz utca magasságában az au-
tóbuszmegállók elérése érdekében, és a Kodály Zoltán-Anony-
mus utcák között. 
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LIGETEK ÉS REVETEK 
Ligeteken a Kós Károly, Bartók Béla, Erkel Ferenc, Sportföld ut-
cák, a Revetekben a Viczián, Revetek, Bokréta, Lévai utcák he-
lyi kiszolgálóutak, ezeken keresztül lehet elérni a Csomádi és 
a Fő utat (országos mellékút). A kiszolgálóutakon egységesen 
40 km/h korlátozás lesz, azon kívül mindenhol 30 km/órás öve-
zet a szükséges lassító elemek beépítésével, egyenrangú ke-
reszteződésekkel. 

A Csomádi úton a Kós Károly utca előtt, valamint a Fő úton a 
Kucsaker előtt ún. településkapu létesül, lassítva a városba be-

lépő forgalmat. Új útszakasz épül ki a Fő út és a Lévai utca kö-
zött az ipartelep megközelítése érdekében, ezzel egyidőben 
teherforgalmi korlátozás lép életbe a Revetek nagy részén. 

Járdák épülnek a Bartók Béla, Kodály Zoltán, Revetek, Bok-
réta utcákon, valamint a Szent-Györgyi A. út hiányzó szaka-
szán, átvezetések létesülnek az óvodák, iskolák, játszóterek 
előtt és a Misszióhoz. 

Távlatban, a Sződ-Rákosi patak völgyében lineáris park léte-
sülhet, közvetlen gyalogos-kerékpáros összeköttetést biztosítva 
nem csak a városközpont felé, de a Ligetek és Revetek között is.  
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HEGYEK, HARMATOK, SZÉCHENYI-DOMB, ÖREGHEGY 
E városrészekben gyakorlatilag csak lakó funkció található, így 
az utcák legnagyobb része 30 km/órás övezet lesz. A helyi ki-
szolgálóutak, mint a Csibaj, Wesselényi, Ráday, Cserje és Atti-
la utcák – 40 km/órás korlátozással – adnak hálózati kapcso-
latot az Andrássy és a Szadai út felé. 

Egyes csomópontok szűkítésre szorulnak, pl. a Csibaj-Ker-
tesi-Hegyalja utcák térsége, vagy az Attila-Szadai út csomó-
pontja, de több helyen (pl. Szánkózó, Zápor utca) tükörrel 
javítandó a beláthatóság. 

Az átmenő forgalom teljes gátlása az itt élők közlekedési le-
hetőségeit is csorbítaná, de a Kertesi utca egyirányúsításával 
egy részük kizárható lenne. A szűk kialakítás és a nem kívána-
tos átmenő forgalom miatt a Csokonai utca egy szakasza egy-
irányú lenne az Attila utca felé. 

A térségben komoly hiányok vannak járdák tekintetében, 
ezek elsősorban a Csibaj, Árnyas, Hegyalja, Wesselényi, Ker-
tesi (az egyirányúsításnak köszönhetően) utcákon épülnek ki. 
Gyalogos-kerékpáros átkelés létesül Erdőkertes vasúti megál-
lónál. Az Eötvös-Csokonai utcai gyalogátkelő kiépül. 

A MÉZESVÖLGYI ISKOLA 
KÖRNYEZETE 
 
A Mézesvölgyi iskola két kis parko-
lója megszűnik, a helyén autóbusz-
megálló létesül, illetve ott, és a Mo-
gyoródi út mentén K+R (kiss and 
ride) helyek létesülnek. A nagy par-
kolóban egyirányú forgalmi rend 
kerül bevezetésre, egyúttal külön 
be- és kihajtó létesül. Mindez ki-
egészülve a Kinizsi utcai torkolati 
behajtani tilossal, sokkal egyértel-
műbb és így biztonságosabb lesz a 
forgalmi rend. Az Újiskola utca alsó 
szakasza egyirányú lesz, a Mogyo-
ródi-Csomádi út csomópontja át-
épül. 



14 2024. március

Önkormányzat

Perlator: ingyenes víztakarékossági program 
Az utóbbi években elszabaduló energiaárak miatt a magyarországi háztartások többsége is spórolásra rendelkezett be: 

alacsonyabbra állított fűtés, vastagabb függöny, energiatakarékos izzók, szigetelés, napelem stb. 
De lehet-e a vízen spórolni? Igen, ebben segít az ingyenes Perlator Program. 

Egy átlagos 4 fős család naponta 0,5 m3 vizet használ fel. A víz-
díj, a csatornadíj és a vízterhelési díj költsége körülbelül naponta 
475 forint. Azonban ez csak a hideg vízre vonatkozik. Ameny-
nyiben ez mind meleg víz, úgy a felmelegítés költsége (gáz ese-
tében) körülbelül még 180 forintba kerül. A naponta megkö-
zelítőn 655 forintba kerülő meleg víz használat talán nem tű-
nik soknak, de éves szinten ez már akár 239 075 forintos szám-
lát is jelenthet. 

Ám ha egy hagyományos vízcsapba – amelyen percenként 
akár 15-20 liter is átfolyik – egy perlátort szerelünk be, akkor 
folyóvizes mosogatáskor, kézmosáskor, zuhanyozáskor ezt a 
mennyiséget 4-6 liter/perc mennyiségre csökkenthetjük. 
A kevesebb víz felmelegítése viszont kisebb energia-, víz- és 
csatornaköltséggel jár. 
A válasz tehát: igen! A víznél is lehet rezsicsökkentést elérni! 
 
 
 
A PERLÁTOR PROGRAM 
Az Európai Unió és a Magyar Állam által létrehozott támoga-
tási rendszer keretében valósulhat meg, amelynek célja, hogy 
a végfelhasználók, azaz a lakosság körében a közüzemi szám-
lák (rezsi) mértéke csökkenni tudjon. Azáltal, hogy kevesebb 
vizet és energiát fog felhasználni egy fenntarthatóbb jövőhöz 
járul hozzá! 

 
Miért érdemes részt venni a programban? 
A programban való részvétel semmilyen rejtett költséggel 
nem jár, a 3 darab perlátort, 2 darab áramlásszabályozót és 1 da-
rabperlátor kulcsot tartalmazó egységcsomagokhoz az igény-
lők teljesen ingyenesen juthatnak hozzá 
a kijelölt átvételi ponton a veresegyházi 
Polgármesteri Hivatalban. 
 
Mennyit lehet vele megtakarítani éven-
te? 
A Perlátor Programmal egy átlagos 4 fős 
család mindösszesen évente körülbelül 
95 000* forintot tud megspórolni! 
(*A megtakarítható összeg tájékoztató jel-
legű, hiszen a megtakarítás mértéke nagy-
ban függ az egyén vízfelhasználási szo-
kásaitól és a közműszolgáltatók árazá-
sától.) 
 
Hány csomagot lehet igényelni? 
Az egységcsomagok igénylése nem 
személyhez, hanem ingatlanhoz kötött. 
Vagyis amennyiben ön több ingatlannal 
is rendelkezik, abban az esetben az esz-
közöket több címre is igényelheti. De egy 
címre csak egyszer lehet igénylést le-
adni!

 
Ki vehet részt a programban? 
Minden olyan magánszemély részt vehet 
aki: 
• cselekvőképes és a 18. életévét betöltötte, 
• hiánytalanul és a valóságnak megfele-
lően kitölti a Nyilatkozatot az átvételi 
ponton, 
• megismerte és elfogadja az Adatkeze-
lési Szabályzatot és a Részvételi Sza-
bályzatot. 

Az Adatkezelési Szabályzat és a Rész-
vételi Szabályzat elolvasható a Polgár-
mesteri Hivatalban lévő átvételi ponton, 
vagy a www.perlatorprogram.hu olda-
lon. 

 
További információ: 

www.perlatorprogram.hu  
 

Dr. Makovecz-Tóth Zsófia 
email: info@perlatorprogram.hu  

Tel.: +36 70 617 7399
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Az alkalom különlegessége az volt, hogy lelkipásztorunk (Nagy 
Gergely) kisfiát Nagy Márk Immánuelt készültünk az Úr elé vin-
ni imádságban. Az istentisztelet az Innovációs Központ nagy-
termében zajlott. Nagyon sok vendég jött el, Erdélyből és 
helyből, rokonok, barátok, gyülekezeti tagok, ismerősök vala-
mint a gödöllői testvér gyülekezetből is jó néhányan. Városunk 
polgármestere Cserháti Ferenc és Csécsyné Dr. Drótos Edina al-
polgármesterasszony is megtisztelte alkalmunkat jelenlétével. 

Az alkalmat Nagy Sándor presbiter (nagypapa) nyitotta meg, 
köszöntve a jelenlevőket, majd kérte, hogy ők is köszöntsék 
egymást egy nagy tapssal az Urat, a mindig jelenlevő Úr Jézus 
Krisztust is hatalmas taps köszöntötte. Bevezetőjében el-
mondta, hogy lehet az életkezdést, az életet és a halált is jól 
csinálni. Nekünk keresztényeknek a jó halál azt jelenti, hogy 
ama nemes harcot megharcoljuk, a futásunkat elvégezzük és 
a hitünket megtartjuk és a végén miénk lesz az igazság koro-
nája. A születés és a halál közötti időszakot, az életet akkor csi-
náljuk jól, ha Isten szerinti Krisztust követő életet élünk „Mert 
mit használ az embernek, ha az egész világot megnyeri is, de az 
ő lelkében kárt vall?” (Máté 16:26) Életünk célja pedig lelkünk 
üdvössége. A jó kezdés pedig az, ami itt történt: odavinni gyer-
mekünket az Isten elé, áldást kérni és mondani életére. Mi 
azért nem kereszteljük a gyermekeinket, mert nem találunk 
erre semmilyen utalást a Bibliá ban, viszont arra igen, hogy 
gyermekeket vittek Jézushoz és ő imádkozott értük és megál-
dotta őket. 

A bevezető után egy dicsőítő ének következett, majd az 
édesanya Noémi tett bizonyságot. Elmondta milyen harcokon 
mentek át a terhesség alatt, de a harcot megnyerték. Sok-sok 
áldást és örömet kaptak Imánuel által. Lányuknak Katának is 
nagy örömet okozott a kistesó érkezése. Ezután ismét egy di-
csőítő dal következett „Ezt a harcot meg kell nyerni...” címmel. 

Balog Ferenc testvér, a gödöllői gyüle-
kezet lelkipásztora hirdette Isten igéjét, a 
Jeremiás 17:7-8 alapján. Arról beszélt, 
hogy mit jelent áldottnak lenni, hogyan 
juthatunk ehhez az áldáshoz. Kifejtette, 
hogy az áldás egy boldog állapot, jóllét és 
gyarapodás valamint megszbadulás, 
megmenekülés minden bajtól és negatív 
dologtól. Vagyis az áldás annyit jelent, 
hogy győzedelmes életet élni. Az Ámen 
után előre hívta a szülőket és a gyemeket 
majd kezébe véve a kis Immánuelt áldást 
mondott életére. Ezt követően a két nagy-
szülő (Sándor és Zsuzsanna) mondta el 
imáját, kezükbe véve kis unokájukat (8. 
unoka!). Befejezésül a dicsőítő csapattal 
együtt fennálva énekeltük az Áldás című 
éneket, közös áldást mondva a kis Márk 
Immánuel életére. Végezetül Balog Fe-
renc befejező imájával áldással engedte 
el az összegyülekezett közösséget. 

Az alkalom után szeretetvendégségen 
vehettünk részt, ahol nagyon sok finom-
ság várta az ottlévőket. Remek lehetőség 
adódott ápolni a baráti, rokoni, testvéri 
kapcsolatokat. 

Az Immánuel név jelentése: velünk az 
Isten. Ezen a délelőttön érezhetően való-
sággá vált. Isten gazdag áldása és jelen-
léte kísérte az együtt töltött időt!      

Nagy Sándor presbiter 
n

A kis Immánuelt édesapja, Gergő mutatja be az Úrnak és a gyülekezetnek

Fotó: Agapé Gyülekezet

A 100 éves piactér eseményeiből egy kedves pillanat 
Dinnyés József előadása 

a veresi piactéren az 1970-es évek végén 
(Fotó forrása:Veresegyház Városi Múzeum)

MÚLTIDÉZŐ 
Szabóné Vank Erzsébet gyűjteményéből

Gyermekbemutatás 
az Új Tömlő Agapé Gyülekezetben 
Az Új Tömlő gyülekezet tagjai csípős hideg reggelre ébredtek február 18-án, 

de a szívük melegséggel, örömmel és hálával volt megtelve. 
Ezeknek az érzéseknek az oka az volt, 

hogy gyermekbemutatási istentiszteletre készültek. 
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Kultúra

2024. március 
 

Zeneiskolai hírek 
 

Zeneiskolánk, követve a két évvel ezelőtt teremtett hagyományt, 
2024. március 22-én már harmadik alkalommal rendezi meg a 
„Veresegyházi Fesztivál Magyar Zeneszerzők Műveiből” elne-
vezésű eseményét. Az ország 36 művészeti iskolájából közel 120 
növendéket, tanáraikat, hozzátartozóikat látjuk vendégül, gon-
doskodunk arról, hogy a hangszeres verseny izgalmán túl jól 
érezzék magukat, pozitív élménnyel gazdagodva térhessenek 
haza, s vigyék városunk jó hírét! A Fesztivál záróprogramja a Váci 
Mihály Művelődési Központban 19 órakor kezdődő Díjkiosztó 
és Gálahangverseny, melyre szeretettel invitáljuk az érdeklődő 
közönséget is! 

*** 
Intézményünk ebben a tanévben ünnepli fennállásának 30. év-
fordulóját. Ebből az alkalomból 2024. április 19-én 18 órától Ju-
bileumi hangversenyt rendezünk a Váci Mihály Művelődési Köz-
pontban, melyen a zeneiskola jelenlegi és egykori tanárai, va-
lamint a zeneművészi hivatást választó egykori növendékei lép-
nek fel. Az ünnepi hangversennyel egyidőben tanítványaink 
Képzőművészeti kiállítását is megtekinthetik. Szeretettel hív-
juk és várjuk városunk ifjúságának művészeti nevelése iránt ér-
deklődő, zene- és képzőművészet kedvelő lakóit! 

*** 
A jubileumi évhez kapcsolódva, a hangverseny másnapján, 2024. 
április 20-án 11 órakor terem-névadó ünnepséget tartunk. A he-
gedű szaktanterem ezentúl iskolánk felejthetetlen hegedűta-
nárának, Novák Gyuláné, Saci néni nevét viseli majd. Egyéni-
ségét szeretettel idézve, egykori növendékei muzsikálásával, rö-
vid hangversennyel emlékezünk a szeretett tanárnőre, kollé-
ganőnkre. A hangverseny után várjuk iskolánk egykori tanárait, 
növendékeit egy kötetlen beszélgetés keretében az emlékek fel-
idézésére. 

Kérjük, hogy részvételi szándékukat az alábbi e-mail címen 
jelezzék: veresizeneiskola@gmail.com 
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A rendezvény kiindulópontja, a téli idő-
szakban a paraszti kultúrában hagyo-
mányos disznóvágás köré kapcsolódó 
hagyományok és szokások életben tar-
tása. Ehhez kapcsolódtak az étkek, a ha-
gyományos hurka-kolbász, a kukorica 
prósza és természetesen a programok.  

Egyre nagyobb érdeklődés mellett a 
program az „Ahol a kurta farkú malac túr” 
című kiállítással kezdődött, majd kreatív 
kézműves foglalkozások várták a kicsi-
ket és a nagyokat. Lehetőség volt kelt 
tésztából malacka formájú süteményt 
sütni, különféle alapanyagokból kisma-
lacot készíteni, vagy épp PETpalackból 
készült malackát kukoricával etetni, de 
elmaradhatatlan volt a színezés és a tár-
sasjáték is. A jókedvet tovább fokozta 

Vankó Pisti interaktív meséje, amit a gye-
rekek szalmabálán üldögélve, pogácsát 
majszolva, kacarászva hallgattak. Mi 
másról is szólhatott a mese, mint a híres-
neves Kismalacról és a farkasról.  

Alkonyatkor Blaskó Tamás harmonika-
művész autentikus és populárisabb 
zenei dallamokból összeállított játékát 
élvezhették a vendégek, miközben kós-
tolgatták a lacikonyha ínyencségeit.  

 
Az „Ahol a kurta farkú malac túr” című 

alkotópályázat nyertesei a közönség sza-
vazata alapján a következők lettek: 
I. helyezett Forján Dóra (6. osztályos tanuló), 
II. helyezett Molnár Lilla Zorka (9 éves) és 

Molnár Bence (10 éves),  
III. helyezett Kovács Lenke (6 éves).

Váci Mihály Művelődési Központ 

Disznóságok a Tájházban 
A Váci Mihály Művelődési Központ munkatársai 2024. február 17-én 

immár harmadik alkalommal szervezték meg a „Veresi disznóságok” című 
rendezvényt a Luther utcai Tájházban. 

Közélet

Fotók: Hollai Gábor

„Nem erőszak a disznótor? 
Kérdezd csak meg a disznótól!” 

(Fodor Ákos)
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A Veresi Krónika 2023 márciusi és máju-
si lapszámaiban érintőlegesen, mintegy 
figyelemfelhívási céllal foglalkoztunk a 
mindenki által elérhető, az egész világot 
körülölelő számitógéphálózat, az internet 
előnyeivel és veszélyeivel. Most elsősor-
ban a kisgyerekeket és a kiskorúakat 
érintő veszélyforrásról beszélnénk. Mint 
ahogy a cím is sejteti: a gyerekfotók kor-
látlan posztolásának kockázatát vennénk 
górcső alá.   

2021-ben a Magyar Telekom és a Hin-
talovon Gyermekjogi Alapítvány „Ma-
gadról is posztolnád?” címmel indított 
edukációs kampányában a szülőket a 
közösségi média felelős használatára 
buzdította, amiatt, hogy elejét vegye a 
gyerekfotók határtalan internetes közzé-
tételének. A kezdeményezés célja a tuda-
tos digitális viselkedés által az online 
térben való gondos kodás a gyermekek 
biztonságáról. Olyan kérdések merültek 
fel a kampány során, mint például: Ho-
gyan jut el egy tengerparti pucér fotó a 
darknetre (sötét webre)? Milyen össze-
függés van a szexuális zaklatás és a ma-
gánéleti információkat tartalmazó 
posztok között? Mi köze van a közösségi 
médiának az iskolai zaklatáshoz? Ho-
gyan függhet össze egy gyerekkorban 
megosztott történet egy későbbi sikerte-
len álláspályázattal?  

Nekünk szülőknek, bármennyire is 
késztetést érzünk csemetéinkkel való 
büszkélkedésre, érdemes visszafogni 
magunkat, hogy illetéktelen kezekbe ne 
kerülhessenek a fényképek. Mert ami 
egyszer felkerül a világhálóra, az ott is 
marad. A későbbiek során a közösségi 
média különböző felületein bóklászva a 
fellelt babakori fényképek akár gúnyoló-
dás tárgyává is tehetik kortársai körében 
a gyermekünket. Amikor a gyerek felnő, 
és beadja élete első álláspályázatát, eset-
leg azzal kell szembesülnie, hogy a meg-
pályázott állást azért nem kapta meg, 
mert a cég humánpolitikai osztálya a 
neten kutakodva olyan információk, 

fényképek birtokába jutott, melyek „iga-
zán kellemetlen helyzetbe” hozták. A 
rossz szándékú internetfogyasztó, sötét-
lelkű emberekről meg nem is beszélve.   

„A felelős online szülőséghez akár egy 
hüvelykujjszabály betartása is elegendő: 
ne tegyél olyat, ami árthat a gyereknek! 
Azonban ahhoz, hogy ez megvalósuljon, 
érdemes tisztában lenni a minimumsza-
bályokkal. Vonjuk be a gyereket a róla 
szóló döntésekbe, ne posztoljunk a tudta 
és hozzájárulása nélkül. Tartsuk tisztelet-
ben az emberi méltósághoz való jogát, és 
ne osszunk meg róla sértő vagy kiszolgál-
tatott helyzetben készült (például mezte-
len) képeket. A gyereknek is van magán - 

élete – erre vigyázni a szülő felelőssége. 
A gyerekeknek online is jár a védelem az 
erőszaktól, így ne hozzuk soha olyan hely-
zetbe, amikor a képeivel bárki visszaélhet. 
És végül a legfontosabb: tartsuk tisztelet-
ben azt, hogy mi a gyerek legfőbb érdeke. 
Biztos, hogy a posztolás?” (https://hintalo-
von.hu/) 

A világhálón megosztott végtelenül 
sok cuki fotóval csak árthatunk előbb 
vagy utóbb, mert, mint mondtam: az in-
ternet nem felejt! Fennáll a veszélye 
annak, hogy a posztolt képek, és a kap-
csolódó információk, – a személyes kör-
nyezet, mint például a gyerekszoba, a ház 
és a kert – rossz kezekben, akár pedofil 
(gyermekek és kiskorúak iránt érzett sze-
xuális vágyakozású egyén) körökben is 
elkezdenek keringeni. Ne csukjuk be a 
szemünket! Igenis vannak sötétlelkű 
„cukrosbácsik”, pedofilhajlamú emberek, 
akik lelkiismeret lenül visszaélnek az 
ölükbe pottyant lehetőségekkel, a világ-
hálón körbejáró cuki babafotókkal.  

Korábban országszerte felháborodást 
váltott ki a volt perui magyar nagykövet 
ügye, miután a számítógépén gyerme -
kekről szóló tizenkilencezer pornográf 
felvételt találtak. A bíró ság 2020-ban fel-
füg gesztett börtön  büntetésre és pénz-
bírságra ítélte a fényképek birtoklásáért.  

„A pedofil oldalakon fellelhető tartalmak 
mintegy 16%-a közösségi médiából átvett 
kép. Ez az eset rávilágít arra, hogy a gyer-
mekeink a közösségi oldalakon nincsenek 
biztonságban, a róluk feltöltött fotókat 
pedig alapos gonddal kell megválogatni, 
vagy egyáltalán nem is posztolni – ezzel 
pedig a mai napig sokan nincsenek tisz-
tában.” (https://femina.hu/gyerek/face-
book-gyerek-foto-posztolas/) 

 
Kedves Szülők, Nagymamák és Nagy-

apák! Kérem, mielőtt feltöltik a közösségi 
oldalaikra a gyermekeik fényképét, jól 
gondolják meg! 

Veréb József 

Gyerekfotók a neten 
„A kisbaba születése, első lépései és a túl-
áradó szülői öröm sokszor késztetik arra a 
felnőtt társadalmat, hogy már a legkoráb-
bi „mérföldkövekről” is eldicsekedjen a kül-
világnak. Amíg a fotóalbum régen egy idő 
után eltűnt valahol a könyvespolc hátsó 
szegletében, a közösségi médiának kö-
szönhetően egyre több gyerekfotó kerül fel 
az internetre, ami súlyos következmények-
kel járhat.” 

(hvg.hu – szerző: Deutsche Welle)

Gyerekfotók korlátlan posztolása 
Mindennapos jelenség a gyerekekről készült fényképek sokasága az internetes 

felületeken. Ha csak a Facebook hazai felhasználóit ragadjuk ki a sorból, 
itt is számtalan példáját láthatjuk a cukibbnál cukibb kisgyerek, 

„édes kis csodánk”, a „tüneményes kis álommanó” fotóknak. 
Felmerül a kérdés: szabad-e gyermekünk, a család szeme fényének 

minden egyes lépését ország-világ elé tárni? 
Olyan ismerősökkel és barátokkal is megosztani, akikkel a való életben még 

egyszer sem találkoztunk személyesen. Minden szülő a saját gyermekét 
a legaranyosabbnak és a legokosabbnak látja, ez valahol természetes is, 

de akkor miért tesszük ki a szemünk fényét az internet veszélyeinek?  

Közélet

Fotó: internet

Fotó: Blikk



„A könyvet mindig ketten alkotják: az író, aki 
írta, s az olvasó, aki olvassa.” 

(Kosztolányi Dezső)
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Imre Hilda önmagáról: „Vajdaságban, a 
régi Jugoszláviában születtem, ponto-
sabban Zomborban, egy olyan kisvá-
rosban, amelynek a Fiákerek városa cí-
met szokták adni. Egy olyan országban 
nőttem fel, ahol a kisebbség tagja voltam, 
de nem igazán éreztem meg. A régi, gaz-
dag és büszke Jugoszláviában magyarul 
tanultam a Tanítóképző Főiskola végéig. 
Írni mindig írtam. Még általános iskolá-
ban elhatároztam, hogy híres újságíró le-
szek, és ennek érdekében a Jó Pajtás 

nevű gyermeklapot bombáztam apró hí-
reimmel. Később sorra kerültek a versek 
és kisebb prózák is, de nem kerülnék ve-
lük a Nobel-díjasok kötetébe... Évtize-
dek maradtak ki, míg jött valaki, aki azt 
mondta, neked írnod kell. Szót fogadtam. 
Most már az írás számomra a legfonto-
sabb.  

Szinte minden írásomban benne van-
nak a régi emberek a faluból, a pletykák, 
amelyek befonták hétköznapjaikat, a 
babonák, amelyek átszőtték az életüket, 
a szeretet és a szeretetlenség, amelynek 
keresztjét letenni nehezen tudtam és 
tudom ma is. Akkor vagyok boldog és 
elégedett, ha a napom nem múlik el ol-
vasás és írás nélkül. 

2020 novemberében jelent meg első 
novelláskötetem, A cipősdoboz címmel. 
Eddig 30 antológiába válogatták be az 
írásaimat. Napi szinten jelen vagyok a 
MyMirror Magazinban, és saját blogot is 
vezetek hildasagok.blog.hu címmel. 
Szerzői oldalam is van Imre Hilda szer-
zői oldala címen a Facebookon”. 
Az írónő Veresegyházon él, tanít és al-
kot. Az est házigazdája Berze Lajos, a 
könyvtár vezetője volt, aki kérdéseivel 
segítette a szerző és mű keletkezésének 
jobb megismerését. 
 
Imre Hilda első önéletrajzi ihletésű regé-
nye 2023-ban jelent meg a Holnap Ma-
gazin gondozásában. Nem önéletrajz va-
lójában, talán 90 százalékban valóság, 
ám 10 százalék mindenképpen fikció.  
Minka egy kis faluban él, Tito „virágzó” or-
szágában az 1970-es években. Az ország a gazdag Nyugat ki-
csiny leképeződése Európa szívében. A szerző a hatéves kislány 
szemszögéből figyeli a felnőttek fura életét, és arra vágyik, hogy 
szeressék és elfogadják családjában. Mindeközben a falubeli-
ek sorsa sem meseszerű, a valóságban hibáznak, elbuknak, jók 
és rosszak egyszerre. Egy nap Minkát baleset éri, ami sok szem-
pontból befolyásolja élete elkövetkezendő időszakát. 

Pszichológusok könyvtárnyi irodalma igazolja, hogy a gyer-
mekkori hatások, élmények, érzelmek, vagy azok hiánya mi-

lyen meghatározóak egész életünkre. 
Minka szülei szeretet nélküli családban 
nőttek fel, a házasságuk sem volt boldog. 
A kislány úgy érezte, hogy a családban 
öccse bármit tesz, szeretik és elfogadják, 
de őt – mert csak egy lány, aki nem viszi 
tovább a család nevét, ha férjhez megy – 
nem dicsérik sohasem. Öccsét kolonc-
nak érzi, mert bárhová megy, mindig 
magával kell cipelnie. A kapcsolatuk fel-
nőtt korukra sem vált kiegyensúlyozot-
tabbá. Minka folyamatosan figyeli a 
felnőttek világát és próbálja a maga nyel-
vére lefordítani. A vidéki felnőttek élete a 
munkáról szólt. Ebből a gyerekeknek is 
ki kellett venni a részüket. Az édesapa 
traktorosként dolgozott a TSZ-ben, mun-
kájáért a falu és a Tartomány elismerését 
vívta ki. Családjában övé volt az utolsó 
szó, senki nem mert ellentmondani neki. 
Érzelmeit nem tudta kifejezni. A szülők 
egymással szemben is távolságtartóak 
voltak, a boldogságot máshol, házon 
kívül keresték. Édesanyja nem tudja, 
hogy a szeretőjétől, vagy a férjétől esett-
e teherbe, ezért titokban abortusz mel-
lett dönt. Minka félelemből eltitkolt 
sérülésből bekövet kezett kórházi keze-
lése miatt megtapasz talta az orvosok 
idegen világát és a családtól való távol-
lét kínzó érzését. A ha lálközeli élmény el-
lenére sem érezte az érzelmi támogatást 
a környezete részéről. Felszabadult örö-
möt a lakodalmakban élt át, ahol min-
denki önfeledten mulatott. Látta azon - 
ban azt a képmutatást és kivagyiságot is, 
amelyet az ilyen alkalmakkor megta-
pasztalt. Az iskola új világot nyitott meg a 
kislány előtt, a tudáshoz vezető utat. Mint 
ahogy Hilda is a tanulást és más utat vá-
lasztott, mint a szülei. A bizonyítási vágy 
mindennél erősebb volt benne. Sajnos 
szülei elismerését felnőttként sem sike-
rült kivívnia, amely csalódást okozott 
neki. Ezt a regényt – ha szülei még élné-
nek – nem merte volna megírni – vallotta 
be az írónő.  

Berze Lajos kérdéseire válaszolva a 
nyitottságot, őszinteséget és az írás 

iránt elkötelezettséget, szenvedélyt éreztem. Bár a regény – 
rendhagyó módon – nincs fejezetekre bontva, a történet ma-
gával ragadó és végig fenntartja az olvasó érdeklődését. 
Ajánlom Imre Hilda könyvét mindenkinek, aki kíváncsi arra, 
hogy egy felnőtt miként látja gyermekkori önmagát egy le-
tűnt világban. Van az úgy, hogy az idő sem szépíti meg az 
emlékeket. 

Rimai S. Éva 

A könyv szerzője, Imre Hilda

Minka könyvborító – Zoltay Szonja munkája

Fotók: Hollai Gábor

Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár 

Könyvbemutató: Imre Hilda – Minka
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A művész zenei tanulmányait a veresegyházi Lisznyay Sza-
bó Gábor zeneiskolában kezdte, zongoratanárnője Láng 
Gabriella volt. Orgonatanulmányait a váci Pikéthy Tibor Ze-
neművészeti szakközépiskolában dr. Bednarik Anasztázia ta-
nítványaként folytatta. BA diplomáját a Szegedi Tudomány-
egyetem Zeneművészeti karán dr. Csanádi László ve-
zetésével szerezte. Kitüntetéses or-
gona előadóművész mesterdiplo-
mát szerzett a Liszt Ferenc Zenemű-
vészeti Egyetemen, ahol dr. Fassang 
László és dr. Szabó Balázs voltak a 
mesterei. Túri Péter általános iskolás 
kora óta foglalkozik zeneszerzéssel, 
rendszeresen koncertműsoraira tűzi J. 
S. Bach, Max Reger és C. Franck művei 
mellett saját kompozícióit. A fiatal, 26 
éves veresegyházi születésű művész a 
közelmúltban a Dunaharaszti Katolikus 
Plébánia szolgálatába állt. Az est házi -
gazdája Ella István orgonaművész volt. 
Az előadást követően Túri Péterrel beszélgettem. 

 
Milyen darabokat hallott a mai estén a közönség? 
Bach művei mellett ritkábban hallható két francia zeneszerző-
től Alkantól és Duprétól is játszottam műveket, valamint előadtam 
egy saját szerzeményemet is. Műsoron voltak: J. S. Bach: e-moll 
Prelúdium és Fúga BWV 548, C. Franck: h-moll Prelúdium, Fúga 
és Variáció op. 18, Ch. V. Alkan: op. 66 (C. Francknak dedikálva), 
– amelynek a különlegessége, hogy eredetileg pedálos zon-
gorára íródott, – no. 12: Piano e Largo, no. 4: Moderatamente, J. 
S. Bach: g-moll Fúga BWV 578, Túri Péter: op. 1, no. 7: Allegro no. 
8: Affetuoso, M. Dupré: op. 7, no. 3: g-moll Prelúdium és Fúga. 
Volt-e zenész a családjában? 
Édesanyám zenekarban csellózott nyolc évig, végül azonban a 
matematika-kémia szakos tanári pályát választotta, jelenleg pe-
dig a Veresegyházi Katolikus Gimnázium igazgatóhelyettese.  
Hogy alakult ki a zene iránti érdeklődése? 
A helyi zeneiskolában kezdtem el zenét tanulni, azonban zongo-
ratanulmányaim megkezdésétől fogva – kilenc éves korom óta – 
töretlenül foglalkozom zeneszerzéssel. Hetedikes korom körül kezd-
tem rájönni, hogy az előadói munka is lehet ugyanolyan kreatív, 
mint új kompozíciók létrehozása. Az általános iskola után a Váci 
Zeneművészeti Szakközépiskola orgona szakára jelentkeztem.  
Mikor fordult az érdeklődése az orgona irányába? 
Láng Gabi néni az egyik zongora órájára gyakoroltam az iskola 
egyik külön helyiségben, ahol egy elektromos orgona volt. Oda-
ültem mellé, bekapcsoltam és próbaképpen elkezdtem rajta im-
provizálni. Ez olyan élmény volt a számomra, hogy később be-
kéredzkedtem a Szent Erzsébet templomba, ahol az orgonán au-
todidakta módon improvizáltam, zenét szereztem. Később a ta-
nítványaimat is arra ösztönöztem, hogy bátran kísérletezzenek. 
Egy kezdőnek a művészi szabadság még nincs az eszköztárában, 
de ettől még kreatívnak kellene lennie. A tehetség mércéje szá-

momra az, hogy mennyire van hajlama a tanulónak 
arra, hogy valami újat kipróbáljon a zenében.  
Mennyi gyakorlásra van szüksége? 
Ez a belső motivációtól függ. Amennyit élvez az em-
ber. Volt úgy, hogy egy hónapig nem gyakoroltam, 
de olyan is, hogy napi nyolc órát ültem az orgona mel-
lett. Szeretni kell, amit az ember csinál. Ez a titok. 

Kik voltak azok a mesterei, akik meghatározóak voltak az ön 
számára? 
Több ilyen is volt. Felsőfokú tanulmányaim során három kü-
lönböző tanárom volt, akik sokszor ellentétes dolgokat tanítottak. 
A technika összefügg az előadó személyiségével, világlátásá-
val. Ők ebben is különbözőek voltak, más műveket szerettek. 
Dr. Csanádi László tanár úr volt az Szegeden, aki olyan techni-
kai hátteret adott nekem, amely biztonságot adott számomra. 
Ki a kedvenc zeneszerzője? 
Ha egész életemben csak egy zeneszerzőtől játszhatnék dara-
bokat, az Bach lenne. 
Milyen munka vár önre Dunaharasztin egyházi zenészként? 
Nagyon örülök ennek a munkának, mert ritkán adatik meg, hogy 
valaki főállású egyházzenészként dolgozhasson. Reggel hét-
kor egy szentmisén való orgonálással kezdek minden napot, de 
ezt követően kötetlen a munkaidőm. Alkalomtól függően min-
den egyházi zenés eseményen játszom, legyen az gyászmise, 
esküvő. Abban, hogy mit játszom, teljes szabadságom van, ezért 
ez egy nagyon kreatív munka. Itt a mindennapjaim részét ké-
pezi az improvizáció és a zeneszerzés is. Nagyon jó lehetőség 
arra, hogy széles körben népszerűsíthessem a kortárs ko-
molyzenét az előző korok méltán híres és kevésbé ismert re-
mekművei mellett. Ambícióm, hogy meggyőzzem az embere -
ket, hogy az orgona fiatalos hangszer. Új feladat számomra a 
kórus vezetése, betanítása és közösséggé formálása. 
Ella István orgonaművész, az est házigazdája elmondta, 
hogy a koncert fantasztikus, a művészi teljesítmény tökéle-
tes, csodás volt. Örömére szolgált, hogy a közönség az elmúlt 
évekhez képest kezd visszatérni a padsorokba, amely meg-
erősíti abban a hitében, hogy folytatni kell a klasszikus zenei 
koncerteket. Ebben számít a város támogatására is.  
Kísérjék figyelemmel az erről szóló híradásokat plakátokon és 
az interneten. Várjuk az érdeklődőket szeretettel. 

Rimai S. Éva

Túri Péter orgonaestje 
a Szentlélek-templomban 

A Szentlélek-templomban egyre több érdeklődő jelenlétében 
2024. február 10-én Túri Péter orgonakoncertjével 

folytatódott a komolyzenei sorozat. 

„A zene kifejezi mindazt, ami szavakkal elmondhatatlan, mégsem 
maradhat kimondatlanul.”                                          (Victor Hugo)

Túri Péter és Ella István

Kultúra

Fotók: Rimai S. Éva
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Illés a Fóti Waldorf iskola tanulója. Gor-
donkázni a Tóth Aladár Zeneiskolában, 
a budapesti Szív utcában tanul, meste-
re Dávid Krisztina. Illés zenei tehetsé-
gét a szüleitől örökölte. Édesanyja Szol-
noki Apollónia mezzoszoprán opera-
énekesnő, az Operaház magánénekese. 
Ő jelenleg a Színművészeti Egyetemen 
hangképzést tanít, valamint a Szent 
István Filharmonikusok kulturális me-
nedzsere. Április hónapban a Zeneaka-
démián koncertezik. Édesapja, Sütő 
Gergely klarinétművész, aki Svájcban, 
a Lausanne-i Konzervatóriumban ta-
nult, jelenleg Portugáliában dolgozik. 
Így a család kétlaki életet él. Illésnek van 
egy ötéves öccse Gáspár, aki zongorázni 
tanul Elláné Papp Katalinnál. Nővére, a 
16 éves Rozi jelenleg konzervatóriumi 
hallgató, az ő hangszere a hegedű. Illés 
nagymamája is operaénekesnek ké-
szült, szerepelt a televízió Nyílik a rózsa 
versenyén. A gyerekeknek a hangszer-
választásban teljes szabadságuk volt. Il-
léssel a születésnapi tortája mellett be-
szélgettem. 
 
Mikor kezdtél el zenélni? 
Portugáliában kezdtem el hegedülni ta-
nulni egy évig, aztán visszajöttünk Ma-
gyarországra. Úgy éreztem, hogy ez nem 
az én hangszerem. Apa kérdezte, hogy 
melyik hangszeren játszanék szívesen? Ő 
azt gondolta, hogy talán a harsonát vá-
lasztom. De nekem egy vonós hangszer, 
a gordonka tetszett. Nagyon megszeret-
tem a hangját, ezért szívesen játszom 
rajta. 
Hol tanulsz zenét és kik a mestereid? 
A budapesti Tóth Aladár zeneiskolában ta-
nulok, feles csellón gyakorolok. Ková-
csikné Falvay Edit volt az első mesterem, 
aki sajnos beteg lett, így jelenleg Dávid 
Krisztina tanít, aki 1990-ben szerzett ki-
tüntetéses diplomát a Liszt Ferenc Zene-
művészeti Főiskola Budapesti Tanárkép-
ző Intézetében. Ő 1989 óta a MÁV Szim-
fonikus Zenekar tagja. Ért a gyerekek 
nyelvén. Szigorú, de igazságos tanárnak 
tartom. (A mester növendékei közül többen 

választották a zenei pályát és számosan ér-
tek el kimagasló sikereket különböző zenei 
versenyeken. Szerk.) 
Mennyi időt fordítasz a zenetanulásra 
és a gyakorlásra? 
A Fóti Waldorf iskolába járok. Emellett he-
tente két alkalommal egy-egy órát veszek 
a zenetanáromtól, de versenyre való fel-
készülés idején ez sokkal több időt is 
igénybe vesz. Otthon minden nap gya-
korolok, van egy erre kialakított családi 
próbatermünk.  
Mennyi időre van szükséged egy új 
darab megtanulásához? 
Ez a darab nehézségi fokától, ritmusától, 
tempójától függ. Egy közepesen nehéz 
művet nagyjából három nap alatt el tudok 
sajátítani. Ez attól is függ, hogy élvezem-
e a művet. Addig kell gyakorolni, amíg a 
játékom nem lesz tökéletes. Ezt persze 
nem lehet elérni, de törekedni kell rá. 
Milyen volt a verseny? 
A verseny a Szolnoki Városházán volt. 
Hónapokig készültünk rá. Az I. korosz-
tályban indultam. Nagyon izgultam. 

A versenydarabjaimat zongorakísérettel 
adtam elő. Amikor elkezdtem játszani, 
megnyugodtam és csak arra koncentrál-
tam, hogy nem lehet abbahagyni. Egy há-
romoldalas darabot kellett fejből tud-
nom. Végül jól sikerült teljesítenem. 
Milyen fellépéseid lesznek még a kö-
zeljövőben? 
Március 9-én rádiófelvétel lesz, amely a 
különdíjjal jár. A Fiatal tehetségek kon-
certjére a Vigadóban júniusban kerül sor, 
ahol szólót játszhatok egy szimfonikus ze-
nekarral. 
Van-e csellista példaképed? 
Fenyő László, akiről a közvélemény úgy 
tartja, hogy a csellisták világ-elitjéhez 
tartozik. Mind a közönség, mind a kriti-
kusok az egyik legizgalmasabb, legfel-
kavaróbb művészként ünneplik, aki egé-
szen egyedülálló módon képes alázattal 
szolgálni mind a zeneszerző szándékait, 
mind a zenét magát – és eközben lebi-
lincselni a hallgatóságot.  
A zenén kívül jut-e időd más szabadidős 
tevékenységre is? 
Igen, focizom egy fóti sportegyesületben, 
kapus vagyok. A kezem védelmére kará-
csonyra kaptam egy protektoros kesztyűt 
az édesapámtól, ezzel bátran állok a ka-
puban. 
Mi az álmod, zenész vagy sportoló sze-
retnél inkább lenni? 
Még nem tudom, majd később eldöntöm, 
ha eljön az ideje. 
 
Az interjú végén Illés bemutatott ne-
künk egy részletet a versenyen játszott 
darabjából, amelyben az volt nagyon le-
nyűgöző, hogy fejből és olyan átéléssel 
játszott, mint egy érett művész. Édes-
anyja félti, mert abszolút hallásának kö-
szönhetően olyan gyorsan halad a csel-
lózásban, hogy mellette lemarad a kot-
taolvasásban és a szolfézsben. A szülők 
nagyon büszkék zenei tehetséggel 
megáldott gyermekeikre, s időt és ener-
giát fektetnek a képzésükbe – itthon és 
határainkon túl, – de egyúttal féltik is 
őket a művészi pálya bizonytalanságá-
tól. Abban csak reménykedni lehet, 
hogy Kodály országában a komolyzene 
iránti érdeklődés és a tehetségek anya-
gi támogatása az állam és a mecénások 
részéről a jövőben nőni fog és elnyeri 
méltó helyét a közönség szívében és lel-
kében. 

Rimai S. Éva

„Az a fajta zenei frissesség és eredetiség, ami 
egy 10 éves gyerekből jöhet, már nem lehet 
egy felnőtt sajátja.” 

(Sárik Péter)

A tehetséges fiatal gordonkás: 
Sütő Illés 

Sütő Illéssel éppen a 11. születésnapján, 2024. február 22-én beszélgettünk 
családja körében. Az abszolút hallású fiatal zenei tehetség még csak három éve 
tanul gordonkázni, de eddig már három nemzetközi zenei versenyen vett részt. 
A 2023. november 24–26. között Szolnokon megrendezett Friss Antal gordonka-
versenyen az első korcsoportban I. helyezést nyert és különdíjban részesült, va-
lamint felkérték a „Zenetanárok a Tehetségekért” koncerten való részvételre is. 

Sütő Illés

Fotó: Szolnoki Apollónia
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A Mamakör több mint 10 éve működik Buda-
pesten belül több helyszínen és több mint 1000 
anyának nyújtott eddig segítséget. 2023-ban bő-
vült és nyílt meg a lehetőség vi-
déken, így többek között Ve-
resegyházon is, hogy már hely-
ben is elérhetőek legyenek a 
csoportjaik.  

A Mamakör Alapítvány célja, 
hogy az anyáknak úgy nyújt-
son pszichés támogatást a vá-
randóság során, az anyaság 
elején, és a kistestvér érkezé-
sekor, hogy közben azt is meg-
tapasztalhassák, milyen rend - 
szeresen felkerekedni a kisba-
bájukkal és egy megerősítő 
közösség tagjává válni. 

 
2024 februárjában elindult 

az első Mamakör csoport Ve-
resegyházon, amiben két pszi-
chológus vezetésével hat baba-mama páros vesz részt. Ez egy 
Első babás Mamakör csoport, amiben az anyák első, 0-5 hó-
napos babáikkal 8 héten keresztül heti egyszer 2 órára talál-
koznak a csoportvezetőkkel és megadott tematika mentén 
beszélnek többek között szülésélményükről, az anyaság kü-
lönböző oldalairól, családon belüli szerepeikről, (pár)kapcso-
lataik megváltozásáról, külső és belső elvárásaikról.  

A Mamakör csoportok különlegességét az adja, hogy ezek-
ben a csoportokban ítélkezéstől mentesen, őszintén be szél-
 hetnek az anyák az örömeikről és kihívásaikról. A csoporttagok 
ugyanabban az érzékeny élethelyzetben vannak, amikor tel-
jesen megváltozik, kicsit beszűkül a világ számukra. Abban 
segít az anyáknak, hogy ez az időszak gördülékenyebben 
menjen. Motiválja őket, hogy merjenek elindulni kisbabáikkal, 
és egy olyan támogató, jó társaságot biztosítanak nekik, ahol 
szabadon lehet (babának és anyának is) sírni, az érzésekről be-
szélni, miközben esznek és etetnek, altatnak, pelust cserélnek. 

A csoportvezetők mind pszichológusok és egyben anyák is, 
így szakmailag és saját tapasztalattal is felkészülten várják az 
anyákat a csoportokba, ami egy önismereti, de nem terápiás 
folyamat. Veresegyházon Kozák Emese és Várszegi Eszter ta-
nácsadó szakpszichológusok várják az anyukákat. A csoport-
vezetők 1-2 havonta indítanak majd Első babás csoportokat. 
Terveik szerint Várandós és Tesós csoportban való részvételre 
is lesz lehetőség. 

 
Az interjú során a csoportvezetők betekintést engedtek 

szakmai múltjukba is:  
Kozák Emese: „Szakmai pályámat tíz éve gyerekekkel, egy pe-

dagógiai szakszolgálat pszichológusaként kezdtem. Miután el-
végeztem a tanácsadó szakképzést és megszületett a gyer - 
mekem, egyre inkább felerősödött bennem a váltás iránti vágy. 
Sokáig kerestem azt a témát pszichológusként, amiben még job-

ban el szeretnék mélyülni. A gyermekem születése 
és az azt követő időszak hozta meg az „áttörést”, 
ekkor tudatosodott bennem, hogy a szülés, szüle-

tés körüli, illetve a kisgyer-
mekkori időszakkal szeretnék 
célzottabban foglalkozni. A 
saját Mamakör élmé nyem is 
nagyban hozzájárult ahhoz, 
hogy ez az elhatározás meg-
született bennem; mert nem 
csak anyaként kaptam akkor 
egy hatalmas erőforrást a 
csoporttól, hanem szakmai-
lag is épültem belőle. Hiszek 
abban, hogy a korai szülő-
gyerek kapcsolat egy olyan 
fontos beavatkozási pont, 
ahol – ha támogató közeget 
tudunk nyújtani a szülőnek –, 
az egész jövőjükre, kapcsola-
tukra pozitív hatással lehe-
tünk. Bízom benne, hogy 

munkánkkal minél több család mellett ott lehetünk majd ezen 
az úton.” 

Várszegi Eszter: „Pszichológiai pályafutásom előtt jogászként 
dolgoztam, de hamar rájöttem, hogy a pszichológia az én utam. 
2019-ben tanácsadó szakpszichológusként végeztem az ELTE-n 
krízistanácsadás specializáción. Dolgoztam iskolapszicholó-
gusként, részt vettem élményterápiás folyamatban. Képzésben 
lévő családterapeutáként rendszerszemléletben gondolkodom, 
páros vezetéssel folytatok párterápiát az egyéni konzultációk 
mellett. Két gyermekem születése után érdeklődésem kitágult az 
anyává válás, az anyaság, a családdá válás természetes vele-
járóiként fellépő nehézségek felé is, így a Mamakör csoportve-
zetői címével vált valóra egy olyan álmom, amit a Mamakörös 
saját élményem után fogalmaztam meg, – de jó lenne átadni a 
Mamakör életérzést szakemberként a veresi anyukáknak is”. 

Így a felnőttekkel folytatott egyéni konzultációk és párterá-
piák mellett nagy szeretettel várom az Anyukákat a Mamakör 
csoportjainkba. 

 
Érdeklődni: a www.mamakor.hu oldalon a Jelentkezés, ér-

deklődés gombra kattintva lehetséges, illetve bátran lehet kér-
dezni a csoportvezetőktől a veresegyhaz@mamakor.hu email 
címen keresztül. 

Győry Rita 
Fitten Veresen edző ajánlásával 

Telefon: +36 30 5095 084 

Életmód

Pszichológiai csoport az anyaság kezdetén 
Ha az anyaság kezdetén vagy és szeretnél más baba-mama párosokkal együtt töltődni, 

miközben az új élethelyzet kihívásairól és örömeiről beszélhetsz egy pszichológusok által vezetett csoportban, 
akkor az első (0-5 hónapos) babás Mamakör csoportban a helyed! 
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MultiSport SE 
Web: https://www.multisportse.hu/ 
E-mail: multisport.2112@gmail.com 

Facebook: MultiSport SE / 
Nordic Walking Sport Veresegyház / 
Powerhoop Hungary Veresegyház / 

Spartan Girja Sport Veresegyház 
Elnök: Vigh Mercédesz 

NW C-trainer, Powerhoop edző, 
Senior tréner • 70/39 126 03 

Elnökhelyettes: Mátyás Dezső 
NW Expert, Spartan Girja edző 

30/730 39 79 

Köszönjük az eddigi támogatásokat, örömmel és hálával fogadjuk személyi jö-
vedelemadójuk 1%-át, amelyből az alábbi törekvéseinket folytatjuk idén is: 
• a sport és a mozgás szeretetének átadását, 
• a nordic walking sport népszerűsítését, túrák szervezését, OKT folytatását és mi-

nél több szakaszának teljesítését, 
• a girja-kettlebell edzések folytatását, 
• egy olyan KÖZÖSSÉG létrehozását, fenntartását, ahol a tagok amellett, hogy 

együtt edzenek, a magánéletben is segítik egymást, 
• jótékonysági nordic walking megmozdulások szervezését, például beteg embe -

reknek, idősebbeknek szervezett nordic-os előadások és mini túrák (például áp-
rilisban az ipolysági nordic-os túratársakkal, májusban GBS betegekkel és a cu-
korbetegek országos napján nordicozás), 

• egyéb közösségi megmozdulások szervezését, azokon való részvételt. 

Egyesületünk (MultiSport SE) is jogosult 
az SZJA 1%-ra, amelynek nagyon örülünk!

Nagyszerű fedettpályás szezon az atlétáknál, az országos bajnokságokon egy-egy 
ezüst- és bronzérem, negyedik, ötödik és hatodik helyezések. 
Részletes eredmények: 
• U18-as korosztályban Horváth Laura a többpróba bajnokságon, Budapesten (60 

m gátfutás-magasugrás-súlylökés-távolugrás-800 m síkfutás) nagyszerű ver-
senyzéssel második helyen végzett, és állhatott a dobogó második fokára! 

• Egyéni küzdelmekben Nyíregyházán, 60 m-es gátfutásban negyedik lett. Ugyan-
itt Nádas Balázs hatalmas egyéni csúccsal 200 m-en bronzérmes, míg 60 m-en 
ötödik helyen ért célba az U20-sok között. Varga Ádám szintén 200 m-es síkfu-
tásban a hatodik helyen végzett. 

Edzők: Bori-Horváth Annamária és Horváth Gergely  
Gratulálunk versenyzőinknek és felkészítőiknek! 

Atlétika 

Atlétáink bevették Budapestet és Nyíregyházát!

Varga Ádám, Nádas Balázs, Horváth Laura
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Öttusa 

Vb második hely és 
Héraklész Díj 

 
Az öttusa sportág háza táján folyamatosak és jelentősök a vál-
tozások nemzetközi szinten is és Veresegyházon is. A koráb-
ban a Kovács lányok (Enikő, Réka, Ajsa) által fémjelzett veresi 
öttusa korábbi formájában jelenleg szünetel, de ennek ellené-
re mégis van egy junior korú öttusázó hölgy, Tóth Dorka 
Sára, aki az öttusa mostani formájában erősen felértékelődött 
vívásban Veresegyházon folytatja az edzéseit. Szakmáry Sán-
dorral közel három éve kezdték el a közös munkát, amely hoz-
zájárult Dorka sikereihez. Ezen sikerek közül is kiemelkedik a 
tavalyi, Litvániában megrendezett Junior öttusa világbajnok-
ságon, női váltóban (Basa Lili, Tóth Dorka Sára) megszerzett 2. 
helyezés, illetve az egyéniben a legjobb magyarként elért 8. he-
lyezése.  

Dorkának nem a vívás a legerősebb száma, de ezen a világ-
bajnokságon rendkívül koncentráltan és az edzői utasításokat 
betartva vívott, így az első alkalommal fordult elő, hogy a jól 
vívó magyar párbajtőröző hölgyek közül legjobbként teljesí-
tette a rangsoroló vívást. Ez a teljesítmény végül elég alapnak 
bizonyult a végső, jó eredményhez. 

Ennek a remek versenyzésnek az eredményeképpen Dorka 
és Lili az utánpótláskorú versenyzők legrangosabb hazai sport 
elismerését, a Héraklész díjat is elnyerték az egyéni sportágak 
női csapat kategóriában. A vb ezüstérem a Héraklész díjkiosz-
tón is a második helyezést érdemelte ki. Ez a program a ver-
senyzők mellett az edzőket is elismeri, így Szakmáry Sándor 
is átvehette a megtisztelő díjat és oklevelet.

VVSK eredmények 
 
Kézilabda Szakosztály 
Női Felnőtt (Pest Vármegyei bajnokság I. Osztály) 
02. 18. Gyömrő VSK – Veresegyház VSK 33 – 29 
02. 24. Veresegyház VSK – Bugyi SE 31 – 30 
Lány U19 (Országos U19 bajnokság III. osztály C csoport) 
02. 09. Kóka KSK – Veresegyház VSK 38 – 33 
02. 17. Vasas SC II. – Veresegyház VSK 44 – 30 
02. 24. Veresegyház VSK – Jászberényi TF DSE 41 – 24 
Lány U17 (Országos U17 bajnokság III. osztály C csoport) 
02. 18. Jászberényi TF DSE – Veresegyház VSK 28 – 26 
02. 23. Veresegyház VSK – Pásztói KC 32 – 23 
Lány U14 (Országos Gyerekbajnokság IX. csoport) 
02. 17. Albertirsa SE – Veresegyház VSK 15 – 10 

Veresegyház VSK – TFSE-Jászárokszállás 5 – 21 
Lány U13 (Országos Gyerekbajnokság IX. csoport) 
02. 25. Mogyoródi KSK – Veresegyház VSK 19 – 14 

Veresegyház VSK – Csömör KSK 20 – 14 
Lány U12 (Országos Gyerekbajnokság XI. csoport) 
02. 18. Veresegyház VSK I. – VS Dunakeszi 22 – 19 

VS Dunakeszi – Veresegyház VSK II. 8 – 17 
Mogyoródi KSK - Veresegyház VSK I. 30 – 26 
Váci NKSE - Veresegyház VSK II. 14 – 17 

 
Felnőtt FFI (Nemzeti Kézilabda bajnokság II. osztály 
/NB.II/ C csoport) 
02. 16. Váci FKA – Veresegyház VSK 33 – 22 
02. 24. Veresegyház VSK – Salgótarjáni SKC 27 – 43 
Felnőtt FFI. (Pest Vármegyei bajnokság II. Osztály) 
02. 18. Veresegyház VSK II. – Mogyoródi KSK II. 29 – 20 
02. 24. Veresegyház VSK II. – Gyáli BKSE 34 – 26 
Fiú U20 (Országos U20 bajnokság III. Osztály B csoport) 
02. 17. Füzesabonyi SC – Veresegyház VSK 10 – 0 
Fiú U15 (Országos Gyerekbajnokság VII. csoport) 
02. 24. VS Dunakeszi – Veresegyház VSK 25 – 19 

Veresegyház VSK – Csömör KSK 26 – 29 
Fiú U14 (Országos Gyerekbajnokság VII. csoport) 
02. 18. Veresegyház VSK – XVI. ker. KMSE 20 – 20 

VS Dunakeszi – Veresegyház VSK 30 – 19 
Fiú U12 (Országos Gyerekbajnokság VII. csoport) 
02. 18. Bp. Honvéd SE – Veresegyház VSK 22 – 9 

Veresegyház VSK – KSA Budapest 4 – 21 
 
 

Sakk Szakosztály 
02. 18. Neumann János Egyetem – Veresegyház 1 – 4 
 
 

Labdarúgó Szakosztály 
Felnőtt (Pest Vármegyei bajnokság I. Osztály) 
02. 25. Veresegyház VSK – Perbál SC 0 – 4

Tóth Dorka Sára és Szakmáry Sándor a Héraklész díjátadón.
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Szakmáry Sándor február végén Stock-
holmban vett részt egy nemzetközi vete-
rán versenyen. A népes mezőnyben elő-
ször a csoportkörben kellett teljesíteni 
az 5 találatra vívott asszókat, amelyeket 
svéd, lengyel, angol, német, francia ví-
vókkal szemben 5 győzelemmel és egy 
verseséggel zárt. A verseny további ré-
szében már tíz találatra folytatódtak az 
asszók, melyek közül a legjobb nyolc 
közé jutásért egy szoros és fordulatos 
asszóban 10-9-re alulmaradt a svéd el-
lenfelével szemben. A svéd fővárosban így 
az előkelő 10. helyezést szerezte meg. 

Szakmáry Janka az elmúlt időszakban 
több junior világkupán is részt vett a ma-
gyar junior párbajtőr válogatott tagjaként. 
Janka az évek óta tartó szorgalmas 
munka eredményeként jutott ki ezekre a 
versenyekre, de sajnos még komolyabb 
áttörést jelentő eredményt nem sikerült 
elérnie. A szerencse sem szegődött mel -
lé, mert minden esetben egy találat vá-
lasztotta el a jó helyezést jelentő tovább - 
jutástól. A németországi versenyen az 
amerikai riválisa ellen 13-8-ra vezetett, de 
egy kis szerencse és nemzetközi rutin 
híján az utolsó percben sikerült az ellen-
felének kiegyenlítenie és az egy perces 
ráadást megnyernie. Mivel Janka még jö-
vőre is ebben a korosztályban fog verse-
nyezni, bízunk a sikeresebb folytatásban.   

A korábbi gyakorlattól eltérő időpont-

ban került megrendezésre a legutóbbi 
Országos Diákolimpiai vívóverseny és 
Országos Sulivívó találkozó. Utóbbin 25 
fővel a Versesegyházon működő Jövő 
Iskolájának diákjai vettek részt, akik már 
a második tanévben ismerkednek a 
vívás alapjaival és fortélyaival iskolai 
testnevelés órák keretében. A Magyar 
Vívó Szövetség minden évben nagy 
hangsúlyt helyez a Diákolimpiára, és ez 
az az esemény, ahol egy helyszínen a 
legtöbb vívó jelenik meg egy hosszú 
hétvége során. Három fegyvernemben, 
egyéni és csapatversenyeken mérhetik 
össze tudásukat a magyar általános- és 
középiskolákban tanuló vívók. A mostani 
versenyen a veresi vívók közül Kriston 
Emma szerepelt a legjobban, ő korosz-
tályában a dobogó 3. fokára álhatott fel! 

Lassan két éve, hogy Veresegyházon a 
felnőttek számára is elindult a vívások-
tatás, illetve lehetőség nyílott korábbi 
aktív vívók újrakezdéséhez, vagy akár 
csak rekreációs céllal részt venni a vívó 
edzéseken. A vívótermet többnyire rend-
 szeresen látogató szülők rendkívül szor-
galmas tanítványoknak bizonyulnak a 
foglalkozásokon, illetve óriási lelkese-
déssel és gyermeki izgalommal vesznek 
részt versenyeken. A 40 év feletti, így a 
veterán korosztályba beérő veresi ama-
tőrök március első szombatján Szolno-
kon vettek részt válogató versenyen. Volt 

olyan tagunk, akinek ez volt az első ve-
senye, de voltak, akik már rutinosnak 
mondhatók és versenyről-versenyre ko-
molyabb ellenfélnek számítanak a na-
gyobb vívómúlttal rendelkező veteránok 
számára. Mára már a veterán vívás ber-
keiben is jegyzik Veresegyház nevét. 
Ezen a szombati napon a legjobb ered-
ményt Szakmáry Sándor érte el, aki az 
50+ kategóriában a harmadik helyezést 
szerezte meg.

A veresi veterán vívók: Csiszár Zoltán 50+, Szakmáry Sándor 50+, Láng András 40+, Osváth György 40+

Vívás 

Sikerek diákolimpiától a veterán 
versenyekig

Kriston Emma (Diákolimpia III. helyezés) 
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Február közepén a Zagreb Open Kick-box Európa-kupán ver-
senyzett csapatunk. Az anno Karlovac Open néven futó verseny 
idén átkerült a főváros egyik arénájába, ahol 12 páston és 2 ring-
ben 267 klub több mint 1600 sportolója küzdött. Csapatunk kre-
atív és zenés formagyakorlatban 15 fővel indult, így váloga-
tottjainkhoz 3 fiatal is csatlakozott, akik első külföldi versenyükön 
szépen álltak helyt. Egyesületünk a vártnál is jobban teljesített, 
mellyel az Európa-kupa összesített éremtáblázatán az ötödik he-
lyen végzett. 

Az új helyszín méltónak bizonyult, a zenés formagyakorlat 
tekintetében azonban nem voltak optimálisak a körülmények. 
A pástokon folyó küzdelmek felkonferálása minduntalan meg-
törte a zenét, ami zavaró akkor, amikor a zene ritmusával való 
együtt dolgozás alapfeltétel. Mindezek mellett végül 9 kupával, 
9 ezüst és 10 bronzéremmel tért haza csapatunk. 

 
Eredmények: 

Younger cadet: Kakas Nóra: CF HS 1., CF HSW 2., MF HS 1., MF HSW 
2. hely, Ivántsy Zsanett: CF HS 3., CF HSW 3, MF HSW 3. hely, 
Szentistváni Luca CF HS 2. hely. 
Maróti Olivér: CF HSW 3., MF HS 1., MF HSW 1. hely, Szilágyi Mar-
cell: CF HSW 1. hely, Oláh Benedek: 2 db 5. hely. 
Older cadet: Hunyadi Lotti: CF HSW 3., Tar Kriszta: CF HSW 2. 
hely, Dorner Edekon: CF HS 2., Gazdag Lőrinc: CF HSW 1., Ka-
kas Hunor: CF HS 3., CF HSW 3., MF HS 2., MF HSW 2., Pinter 
Nimród: MF HSW 3. hely. 
Junior: Dorner Réka: CF HS 2., CF HSW 1., MF HSW 2. hely. 
Felnőtt: Tar Petra: CF HSW 3., MF HSW 1. hely, Schersing And-
ras: CF HS 3., MF HSW 1. hely. 
 

Versenyzőink következő megmérettetése márciusban az 
ugyancsak pontszerző, Kick-box Diákolimpia Országos Döntő 
lesz, melyre újoncaink is lelkesen készülnek. Sportolóink idei 
pontszerző nemzetközi versenyeit a Nemzeti Tehetség Prog-
ram támogatja. Gratulálunk versenyzőinknek. 

Pintérné Gazdag Anett, 
KIME elnök, 06 70 388 8716

2024. február 16-18. között rendezték meg Zágrábban az év má-
sodik Európa-kupáját, ahol a Black&Gold Angels veresegyhá-
zi Kick-box klub versenyzői szép eredményekkel tértek haza. 
A dobogó legfelső fokára állhatott Németh Bende Light con-
tact kategóriában, valamint Tar Petra formagyakorlat számban. 
Tar Petra és Tar Krisztina további ezüst és bronzérmet szereztek 
a tornán. Full-contact kategóriában ezüst érmet szerzett Czé-
gény Erik, Kalmár-Lajos Félix, Kamarás Petra, Kaplan Cenk, 
valamint Sztrikó Álmos, utóbbi Low-kick szabályrendszerben. 
Kerekes Máté Kick-light-ban csillogtatta meg tudását, máso-
dik lett. Harmadik helyezést ért el Nyírbátori Ádám, szintén Full-
contact-ban. Light-contact-ban Bujtás-Deli Ákos állhatott a do-
bogó harmadik fokára. Point–fightingban Raffay-Molnár Alex 
bronzérmes lett. Szépen szerepelt Keczeli György, Sági Levente, 
továbbá Hegedűs Márton, ők ezúttal nem szereztek érmet. Czé-
gény Cintiának sajnos nem volt ellenfele. 

Papp Attila 

Kick-box formagyakorlat 

Kilenc arany a Zagreb Open 
Kick-box Európa-kupáról 
Folytatódik a Veresi Formagyakorlat csapat menetelése 

Kick-box 

Black&Gold Angels boxklub 
kiváló eredményei 

a zágrábi Európa-kupán

Sport
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Véget ért egy szép menetelés a diákolimpia kézilabda küzdel-
meiben. A körzeti és a területi versenyeket akadályok nélkül, vé-
gig magabiztos győzelmekkel vette a Fabriczius József Általá-
nos Iskola IV. korcsoportos leány csapata.  

A sorozat következő állomása a Dömsödön megrendezett 
vármegyei döntő volt, ahol lányaink szoros mérkőzéseket ját-
szottak ellenfeleikkel, Érddel, Abonnyal és Dömsöddel. Sajnos 
most nem ment olyan gördülékenyen a játék, így a negyedik 
helyezést érték el, amiért dicséretet érdemelnek. Ezzel megis-
mételték a kézilabda diákolimpián eddig elért legjobb ered-
ményt ebben a korcsoportban. 

A Fabriczius III. korcsoportos fiú kézilabda csapata, a Pest vár-
megye területi döntőn szerepelt, hazai pályán, a Kucsa Tamás 
Városi Sportcsarnokban. 

Az iskola diákjai és tanárai buzdítása mellett az első mérkő-
zést magabiztosan megnyerték Budakalász ellen, majd a Duna-
keszi csapata következett. Hiába vertük meg korábban őket 
kétszer is a körzeti versenyeken, most nem sikerült, lehet, hogy 
túlizgulták a fiúk. Így elúszott a remény, hogy bejussunk a vár-
megyei döntőbe. Az utolsó mérkőzésünket azzal a Szentendré-
vel játszottuk, akik végül megnyerték a területi döntőt, mi pedig 
a harmadik helyen végeztünk, amiért a fiúkat is dicséret illeti.  

A 2024.02.10-i szombati Galaxis edzésen, melyen a 17. Galaxis-
bajnokság díjkiosztója is volt – szupertitkos szervezés után – a 
meglepetésvendégünk a kétszeres világbajnok, háromszoros 
Európa-bajnok, olimpiai 4., világkupa győztes, európai TOP 12 
győztes, Príma Primissima díjas örökös magyar bajnokunk 
Klampár Tibor „Klampi” adta át az érmeket, illetve az életéről szó-
ló könyveket a kupa- és csoki jutalmak mellett. 

509 mérkőzés játszottak le a galaxisok, ami új rekord és ez a 
szám az országban is egyedülálló. Klampár Tibor 15-15 percet 
játszott is a 4 győztessel, majd dedikálta az életéről szóló köny-
veit, valamint az erre a napra szánt fotóit. 
Ezen a napon díjat kapott: 
• Varga Vince, a Galaxis „Érdemes sportolója”. 
Különdíjak: 
• Mészár Dávid, legtöbb mérkőzést lejátszó gyermek (39 meccs), 
• Hajósi Linda, legtöbb mérkőzést lejátszó Galaxisos (40 meccs). 
Végeredmény: 
Lányok: 1. Hajdu Anna, 2. Karsai Dalma, 3. Pap Boglárka. 
Fiúk: 1. Kukucska Martin, 2. Pyka Botond, 3. Rácz Ábel. 
Hölgyek: 1. Vidéki Tímea, 2. Hajósi Melinda, 3. Barta Gabriella. 
Férfiak: 1. Mészár János, 2. Zsuga Péter, 3. Leskó Gábor. 

Köszönjük szépen a dobogó és asztal szállítási segítséget a 
nagyfiúknak, Hrubos Lilla sporttársunknak a fotókat (millart-
foto.hu), valamint a jótékony támogatónknak, hogy ilyen for-
mában létrejöhetett ez a nap is.                          Letanóczki István

Kézilabda Diákolimpia 

Pest vármegye 4. legjobbja 
a Fabriczius József Általános Iskola IV. korcsoportos leány csapata

Asztalitenisz 

Meglepetésvendég: 
Klampár Tibor

Fabriczius József Általános Iskola IV. korcsoportos leány csapata

Díjazottak

Klampár Tiborral Varga VinceFabriczius III. korcsoportos fiú kézilabda csapata

Sport
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Február utolsó hétvégéjén a Veresi Karate SE kobudot (tradicionális oki-
nawai fegyveres harcművészet) gyakorló haladó tanítványai vettek 
részt a Szolnokon megrendezett szemináriumon, melyet Nathalie Luce 
5. danos francia mester tartott. Luce mester közvetlen tanítványa szö-
vetségünk vezető instrukturának, a 9. danos Chinen Kenyu-nek. 

A kurzuson három fegyverrel volt lehetőségünk gyakorolni, elsőként 
a hosszú botot használtuk, majd a sait, végül a tonfát. Az edzések során 
a mester kiemelt figyelmet fordított az alaptechnikáink pontosítására is. 

Egyesületünk négy tanítványa sikeres vizsgát tett, megszerezve kö-
vetkező kobudo fokozatát.                                                            Szalay Zsolt 

Veresi Karate SE 

Kobudo szeminárium

Sport

Sikeres vizsgát tett tanítványok
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        SÓSZOBA 
 
 

  AREC száraz sóterápia  
  A légtérben tiszta só lebeg. 
 

  A legjobb eredményeket biztosítja 
   
  s kezelésében: 

 

 

Köhögés, megfázás, nátha, asztma, allergia, 
krupp, arcüreggyulladás, fülgyulladás, 

ghurut, ekcéma, pikkelysömör. 
 

Az „AREC”-sóterápia orvostudósok szabadalma, akik a sóbányák évezredes pozitív 
tapasztalatai alapján elindulva mesterséges körülmények között – az inhalációs 
teremben - modellezik a sóbányák mikroklímáját, de attól 6x intenzívebben. 

 

A porlasztás eredményeképpen a légtérben tiszta só lebeg,  
de különleges állapotban: a szemcsenagysága 0,5 és 5 mikron közötti és ionizált.  

A szemcseméret azért fontos, mert ,  
melyeknek a „bejárati ajtaja”  

 

Ezeknek a technikáknak köszönhetjük, hogy valóban mi vagyunk a legjobbak. 
 

                           ÁRAINK:                                   NYITVA:  
                        

              5 alkalmas bérlet    9 000 Ft                 minden hétköznap 
            10 alkalmas bérlet  15 500 Ft                      bejelentkezés  
        éves korig ingyenes.                      alapján. 

        : 06 70 370 14 60 
 

    Helyszín:  
    Ezerkincs Életmód Centrum  
    Alternatív Egészségközpont 
     
    Facebook: Ezerkincs Sószoba 

 Hirdessen 
a Veresi Krónikában 
VERESEGYHÁZ VEZETŐ LAPJÁBAN! 
Velünk sikeres lesz! 
7 5 0 0  P É L D Á N Y ,  K E D V E Z Ő  Á R

Bővebb információ:   
veresikronika@veresegyhaz.hu • 30 9304 831
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